

# Konkurzy a reštrukturalizácie

## Súdy

**K007173**

**sp. zn.: 9K/44/2008**

**UZNESENIE**

Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **SALOS-TAV, spol. s r.o.**, Ondavská 1, 040 11 Košice, IČO: 36 570 311, o návrhu na vyhlásenie konkurzu rozhodol

**takto:**

Ustanovuje predbežného správcu: JUDr. Nataša Kučerová, advokátka, so sídlom kancelárie: Mlynárska č. 19, 040 01 Košice.

Ukladá predbežnému správcovi povinnosť podať v lehote 10 dní od ustanovenia do funkcie podrobnú písomnú správu o stave zisťovania majetku dlžníka a vykonaných úkonoch, v lehote 20 dní od ustanovenia do funkcie druhú podrobnú písomnú správu a v lehote 25 dní od ustanovenia do funkcie tretiu podrobnú písomnú správu o týchto skutočnostiach, v ktorej zároveň uvedie záver o tom, či majetok dlžníka bude postačovať aspoň na úhradu nákladov konkurzu.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Uznesenie je vykonateľné, len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Košice I dňa 24. 11. 2008

JUDr. Branislav Gazdag, sudca

□

**K007174**

**sp. zn.: 31K/36/2008**

**OZNAM**

Okresný súd Košice I v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: **ŠKÓLKA spol. s.r.o.** Košice, so sídlom: Letná č. 45, 040 01 Košice, IČO: 36 200 280, uznesením č.k. 31K/36/2008 – 102 zo dňa 29. 10. 2008 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **ŠKÓLKA spol. s.r.o. Košice**, so sídlom: Letná č. 45, 040 01 Košice, IČO: 36 200 280. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 20. 11. 2008.

□

**K007175**

**sp. zn.: 9K/24/2006**

**UZNESENIE**

Okresný súd Košice I vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **SÓDA – MIX, s.r.o., Košice**, Textilná 5, 040 01 Košice, IČO: 31 654 550, začatého na návrh navrhovateľa: Slovenská konsolidačná, a.s., so sídlom: v Bratislave, Cintorínska č. 21, Bratislava, IČO: 35 776 005, o prevedení nespotrebovanej časti preddavku rozhodol

**takto:**

Opravuje druhý výrok uznesenia Okresného súdu Košice I, č. k. 9K/24/2006-234 zo dňa 12. 11. 2008, ktorý má správne znieť: Upravuje účtáreň Okresného súdu Košice I vyplatiť nespotrebovanú časť preddavku v sume 28. 074,- Sk evidovanú v zázname o zložení zo dňa 08. 08. 2006 pod položkou denníka D11 – 29/06 na účet správcu podstaty, JUDr. Jozef Vaško, advokát, so sídlom kancelárie: Szakkayho č. 1, 040 01 Košice, do 3 dní odo dňa doručenia právoplatného uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na tunajší súd v 3 písomných vyhotoveniach.

Okresný súd Košice I dňa 24. 11. 2008

JUDr. Matúš Králik, vyšší súdny úradník

□

**K007176**

**sp. zn.: 32K/18/2008**

**UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: **DISK – Industrial Engineering s.r.o.**, so sídlom: SNP 56, 936 01 Šahy, IČO: 36 535 150, o vyhlásenie konkurzu na dlžníka: **DISK – Industrial Engineering s.r.o.**, so sídlom: SNP 56, 936 01 Šahy, IČO: 36 535 150, o vrátení preddavku rozhodol

**takto:**

Vracia navrhovateľovi zaplatený preddavok na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu v sume 50. 000,- Sk.

Upravuje účtáreň Okresného súdu Nitra, aby z účtu tunajšieho súdu z položky D 130-38/08 vyplatila navrhovateľovi sumu 50 000 Sk zo zloženého preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu do troch dní po právoplatnosti tohto uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 21. 11. 2008

JUDr. Lubica Farkašová, sudkyňa

□

**K007177**

**sp. zn.: 31K/26/2008**

**UZNESENIE**

Okresný súd Nitra v právnej veci navrhovateľa: Ivan Glos, narodený 02. 08. 1974, bytom: Malinová 497, Veľké Ripňany, o vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: Ivan Glos, narodený 02. 08. 1974, bytom: Malinová 497, Veľké Ripňany, rozhodol

**takto:**

Súd vyhlasuje konkurz na majetok dlžníka: **Ivan Glos**, narodený 02. 08. 1974, bytom: Malinová 497, Veľké Ripňany.

Súd otvára malý konkurz.

Súd ustanovuje správcu JUDr. Jaromíra Valenta, adresa kancelárie M. R. Štefánika 4, 940 02 Nové Zámky.

Súd vyzýva všetkých veriteľov, aby v lehote 45 dní od vyhlásenia konkurzu prihlásili svoje pohľadávky.

Súd ukladá správcovi povinnosť bez zbytočného odkladu informovať o vyhlásení konkurzu známym veriteľom dlžníka, ktorí majú zvyčajné miesto pobytu, trvalé bydlisko alebo registrované sídlo v iných členských štátoch Európskej únie ako v Slovenskej republike, spôsobom podľa článku 40 Nariadenia Rady (ES) č. 1346/2000 zo dňa 29. mája 2000 o konkurznom konaní.

Súd poučuje veriteľov o spôsobe prihlasovania pohľadávok, ná-

sledkoch nedodržania lehoty na prihlasovanie pohľadávok a následkoch nesprávneho prihlásenia pohľadávok takto:

Prihlášku spolu s prílohami podáva veriteľ v dvoch rovnopisoch správcovi na adresu jeho kancelárie a v jednom rovnopise na Okresný súd Nitra k spisovej značke 31K/26/2008. Prihláška musí byť doručená správcovi aj súdu do 45 dní od vyhlásenia konkurzu. Na prihlášku doručenu po lehote alebo doručenu v lehote len správcovi alebo len súdu sa v konkurze neprihliada.

Pre každú pohľadávku musí byť predložená samostatná prihláška. V prihláške sa vždy uvedie meno, priezvisko a bydlisko alebo názov a sídlo veriteľa a úpadcu, právny dôvod vzniku pohľadávky, poradie uspokojenia pohľadávky zo všeobecnej podstaty a suma pohľadávky s rozdelením na istinu a prislúšenstvo, a prislúšenstvo s rozdelením podľa právneho dôvodu vzniku; prihláška sa podáva na predpísanom tlačive, ktoré musí byť datované a podpísané veriteľom. Ak prihláška tieto údaje neobsahuje, nie je podaná na predpísanom tlačive alebo nie je datovaná alebo podpísaná, na prihlášku sa v konkurze neprihliada.

Veriteľ, ktorého pohľadávka voči úpadcovi je zabezpečená zabezpečovacím právom (ďalej len "zabezpečený veriteľ"), má v konkurze právo, aby jeho zabezpečená pohľadávka bola podľa poradia rozhodujúceho na jej uspokojenie za podmienok ustanovených týmto zákonom uspokojená z výťažku zo speňazenia majetku, ktorým bola zabezpečená. Toto právo musí byť v konkurze riadne a včas uplatnené v prihláške zabezpečenej pohľadávky, inak zanikne. Ak veriteľ prihlasuje zabezpečenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj druh, poradie a právny dôvod vzniku zabezpečovacieho práva spolu s určením majetku, ktorým je zabezpečená, a sumu, do ktorej je zabezpečená. Ak prihláška zabezpečenej pohľadávky tieto údaje neobsahuje, neprihlásené zabezpečovacie právo uplynutím lehoty na prihlasovanie pohľadávok zanikne.

V konkurze prihláškou uplatňujú pohľadávky aj veritelia pohľadávok, ktorých vznik je viazaný na splnenie podmienky (ďalej len "podmienená pohľadávka"). Uplatňovať práva z podmienenej pohľadávky však podmienený veriteľ v konkurze môže, až keď správcovi preukáže vznik podmienenej pohľadávky, ak tento zákon neustanovuje inak. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ručiteľia, spoludlžníci a záložcovia úpadcu, ako aj ďalšie osoby, ktorým vznikne po vyhlásení konkurzu pohľadávka voči úpadcovi, ak budú za neho plniť záväzkov. Ako podmienené pohľadávky prihlasujú svoje budúce pohľadávky voči úpadcovi aj ďalšie osoby, ak to ustanovuje tento zákon. Ak veriteľ prihlasuje podmienenú pohľadávku, v prihláške uvedie aj podmienku, od ktorej závisí vznik pohľadávky. Ak sa v prihláške podmienenej pohľadávky tento údaj nevedie, na prihlášku podmienenej pohľadávky sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ podáva viacero prihlášok, k prihláškam pripojí aj súhrnný prehľad údajov uvedených v jednotlivých prihláškach (ďalej len "súhrnný prehľad"). Ak veriteľ podáva ďalšiu prihlášku dodatočne, súhrnný prehľad pripojí k poslednej podanej prihláške; na súhrnné prehľady pripojené k prihláškam podaným skôr sa v konkurze neprihliada. Ak veriteľ k svojim viacerým prihláškam nepripojí súhrnný prehľad, súhrnný prehľad nepredloží na datovanom a ním podpísanom predpísanom tlačive alebo súhrnný prehľad neobsahuje údaje uvedené v podaných prihláškach, na jeho prihlášky sa v konkurze neprihliada.

Pohľadávka sa uplatňuje v slovenskej mene. Ak sa pohľadávka neuplatní v slovenskej mene, sumu pohľadávky určí správca prepočtom podľa kurzu vyhláseného Národnou bankou Slovenska v deň vyhlásenia konkurzu. Ak je pohľadávka uplatnená v mene, ktorej kurz Národná banka Slovenska nevyhlasuje, sumu pohľadávky určí správca s odbornou starostlivosťou.

K prihláške sa pripájajú listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške. Ak sa prihlasuje postúpená pohľadávka, k prihláške sa pripoja aj listiny preukazujúce nadobudnutie pohľadávky veriteľom. Ak pohľadávku prihlasuje veriteľ, ktorý je povinný viesť účtovníctvo podľa osobitného predpisu, k prihláške pripojí aj vyhlá-

senie, že pohľadávku eviduje v účtovníctve, inak je správca povinný pohľadávku uplatnenú v prihláške poprieť. Ak sa listiny preukazujúce údaje uvedené v prihláške vzťahujú na viaceré prihlášky, stačí ich pripojiť k súhrnnému prehľadu.

Ak sa prihlasuje nepeňažná pohľadávka, k prihláške sa pripojí aj znalecký posudok určujúci hodnotu nepeňažnej pohľadávky. Ak sa znalecký posudok k prihláške nepeňažnej pohľadávky nepripojí, na prihlášku nepeňažnej pohľadávky sa v konkurze neprihliada.

Ak veriteľ nemá na území Slovenskej republiky bydlisko alebo sídlo alebo organizačnú zložku podniku, v prihláške je povinný uviesť zástupcu na doručovanie písomností, ktorý má bydlisko alebo sídlo na území Slovenskej republiky; k prihláške je povinný pripojiť aj listiny preukazujúce, že zástupca poverenie na doručovanie písomností prijal. Ak si veriteľ zástupcu na doručovanie písomností nezvolí, budú sa mu písomnosti doručovať len zverejnením v Obchodnom vestníku.

Ani správca, ani súd nie sú povinní vyzvať veriteľa na doplnenie alebo opravu neúplnej alebo nesprávnej prihlášky; na požiadanie sú však povinní vydať veriteľovi potvrdenie o doručení prihlášky. Správca je tiež povinný v potvrdení uviesť, či prihlášku možno považovať za úplnú; o prípadných nedostatkoch prihlášky je správca povinný veriteľa v potvrdení poučiť. Prihlášku môže veriteľ opraviť alebo doplniť len do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok.

Lehota na prihlásenie pohľadávok do konkurzu začína plynúť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Súd poučuje dlžníka o možnosti oddĺženia takto:

Dlžník – fyzická osoba má právo sa po zrušení konkurzu za podmienok ustanovených týmto zákonom domáhať na súde zbavenia svojich dlhov. Návrh na oddĺženie je oprávnený podať dlžník, ktorý je fyzickou osobou, spolu s návrhom na vyhlásenie konkurzu, prípadne počas konkurzného konania až do zrušenia konkurzu. Návrh na povolenie oddĺženia okrem všeobecných náležitostí návrhu (§ 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku) musí obsahovať aj odôvodnenie, ktoré vyjadruje poctivý zámer dlžníka vynaložiť primerané úsilie na uspokojenie svojich veriteľov.

Súd poučuje účastníkov o práve uplatniť námietku zaujatosti takto:

Účastníci majú právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ktorý má vec prejednať a rozhodnúť, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa náležitosti námietky zaujatosti, súd neprihliada; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať do 15 dní od jeho doručenia na Okresný súd Nitra.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu ho napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 OSP).

Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie dlžník, ak nie je navrhovateľom.

Za deň doručenia tohto uznesenia sa považuje deň nasledujúci po dni zverejnenia uznesenia v Obchodnom vestníku.

Okresný súd Nitra dňa 21. 11. 2008

JUDr. Soňa Vacková, sudkyňa

**K007178****sp. zn.: 2K/12/2007****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: SLOVKON, s.r.o. v konkurze, so sídlom: Bardejovská 24, 080 06 Prešov, IČO: 36 463 663, správcom ktorého je JUDr. Štefan Homza, so sídlom kancelárie: Hlavná 123, 080 01 Prešov, o návrhu správcu na jeho odvolanie z funkcie správcu zo dňa 19. 11. 2008 rozhodol

**takto:**

Odvolať JUDr. Štefana Homzu, so sídlom kancelárie: Hlavná 123, 080 01 Prešov z funkcie správcu úpadcu **SLOVKON, s.r.o.** v konkurze, so sídlom: Bardejovská 24, 080 06 Prešov, IČO: 36 463 663.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K007179****sp. zn.: 2K/12/2007****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **SLOVKON, s.r.o.** v konkurze, so sídlom: Bardejovská 24, 080 06 Prešov, IČO: 36 463 663, správcom ktorého je JUDr. Štefan Homza, so sídlom kancelárie: Hlavná 123, 080 01 Prešov, rozhodol

**takto:**

Zvoláva schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať dňa 16. 12. 2008 o 13:00 hod. na Okresnom súde Prešov v miestnosti č. 18 s nasledujúcim programom:

1. Otvorenie
2. Voľba nového správcu
3. Záver

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je odvolanie prípustné.

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K007180****sp. zn.: 2K/34/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu **AML SK, s.r.o.**, so sídlom: Košická 3, 080 01 Prešov, IČO: 36 597 309, správcom ktorého je JUDr. Vladimír Šatník, so sídlom kancelárie: Mierová 64/2, 066 01 Humenné, o návrhu správcu zo dňa 18. 11. 2008 rozhodol

**takto:**

Predlžuje správcovi lehotu na vyhotovenie súpisu majetku podstat o 45 dní.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K007181****sp. zn.: 2K/61/2007****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Jozefa Fečanina, s miestom podnikania: 086 06

Malcov 84, IČO: 33 966 770, správcom ktorého je JUDr. Milan Sivý, so sídlom kancelárie: Nám. Sv. Egídia 3006/116, 058 01 Poprad, o návrhu správcu zo dňa 21. 08. 2008 a 13. 11. 2008 rozhodol

**takto:**

I. konkurz na majetok úpadcu **Jozefa Fečanina**, s miestom podnikania: 086 06 Malcov 84, IČO: 33 966 770, pre nedostatok majetku zrušuje,

II. správcovi odmenu a náhradu hotových výdavkov nepriznáva, III. vracia Daňovému úradu Bardejov, so sídlom: Partizánska ul., 085 28 Bardejov nevyčerpanú časť preddavku vo výške 15. 000,- Sk, zloženého dňa 12. 12. 2007 na účet tunajšieho súdu pod položkou č. Ko 100/07, ktorý mu bude vyplatený po právoplatnosti tohto uznesenia uctáňou tunajšieho súdu.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.

Podľa § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku).

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K007182****sp. zn.: 2K/8/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci zrušeného konkurzu na majetok úpadcu: **PRIATEL KUCHYNE, s.r.o.**, so sídlom: SNP 100, 061 01 Spišská Stará Ves, IČO: 36 460 052, správcom ktorého je JUDr. Oľga Michalíková, so sídlom kancelárie: Jarková 89, 080 01 Prešov, o návrhu správcu zo dňa 20. 11. 2008 rozhodol

**takto:**

Odvolať správcu JUDr. Oľgu Michalíkovú, so sídlom kancelárie: Jarková 89, 080 01 Prešov.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Tomáš Novák, samosudca

**K007183****sp. zn.: 1K/3/2008****UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Heleny Bejdovej v konkurze, nar. 23. 5. 1954, bytom: Mlynská 1486, Vranov nad Topľou, o návrhu na odvolanie z funkcie správcu zo dňa 19. 11. 2008 rozhodol

**takto:**

Odvolať JUDr. Štefana Homzu, so sídlom kancelárie: Hlavná 123, 080 01 Prešov, z funkcie správcu úpadcu **Heleny Bejdovej** v konkurze, nar. 23. 5. 1954, bytom: Mlynská 1486, Vranov nad Topľou.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Štefan Tomašovský, samosudca





**K007184**

**sp. zn.: 1K/3/2008**

**UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu **Heleny Bejdovej** v konkurze, nar. 23. 5. 1954, bytom: Mlynská 1486, Vranov nad Topľou, rozhodol

**takto:**

Zvoláva schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať dňa 15. 12. 2008 o 9.00 hod. na Okresnom súde Prešov v miestnosti č. 18 s nasledujúcim programom:

1. Otvorenie
2. Voľba nového správcu
3. Voľba zástupcu veriteľov
4. Záver.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustné odvolanie.

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Štefan Tomašovský, samosudca



**K007185**

**sp. zn.: 1K/47/2007**

**UZNESENIE**

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu Juraja Pacolu v konkurze, nar. 29. 12. 1964, s miestom podnikania: 067 22 Sopkovce 33, IČO: 33 602 034, správcom ktorého je JUDr. Milan Sivý, so sídlom kancelárie: Námestie sv. Egidia 3006/116, 058 01 Poprad, rozhodol

**takto:**

Zrušuje konkurz na majetok úpadcu **Juraja Pacolu**, nar. 29. 12. 1964, s miestom podnikania: 067 22 Sopkovce 33, IČO: 33 602 034, pre nedostatok majetku, odmenu a náhradu výdavkov správcovi nepriznáva, vracia navrhovateľovi Slovenskej republike – Daňové riaditeľstvo SR Banská Bystrica – Daňový úrad Humenné, so sídlom: Štefánikova 18, 066 39 Humenné, nevyplatenú časť preddavku zloženého dňa 28. 9. 2007 na účet tunajšieho súdu pod položkou č. Ko 60/07, a to vo výške 17 500 Sk, ktorá mu bude vyplatená účtárňou tunajšieho súdu po právoplatnosti tohto uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Košiciach.

Podľa § 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku v odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§ 42 ods. 3 Občianskeho súdneho poriadku) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 Občianskeho súdneho poriadku).

Okresný súd Prešov dňa 24. 11. 2008

JUDr. Štefan Tomašovský, samosudca



**K007186**

**sp. zn.: 31K/13/2008**

**OZNAM**

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 61 Banská Bystrica, IČO: 00 634 816, Daňový úrad Hlohovec, Podzámska 39, 920 01 Hlohovec, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: BORSÁ, a.s., Prievozská 18, 821 54 Bratislava, IČO: 35 733 527, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, odd.: Sa, vložka číslo: 1580/T,

uznesením č.k. 31K/13/2008-57 zo dňa 09. 10. 2008 zastavil konkurzné konanie pre nedostatok majetku dlžníka: **BORSÁ, a.s.**, Prievozská 18, 821 54 Bratislava, IČO: 35 733 527. Uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 01. 11. 2008.

JUDr. Jana Tóthová, vyššia súdna úradníčka



**K007187**

**sp. zn.: 31K/20/2008**

**UZNESENIE**

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa-veriteľa: Slovenská republika – Daňové riaditeľstvo SR, Nová ulica 13, 975 61 Banská Bystrica, IČO: 00 634 816, Daňový úrad Skalica, Mallého 56, 909 01 Skalica, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: Jaroslav Jedlička- HYPOREAL INVESTMENT GROUP, Bottova 2934/6, 908 51 Holíč, IČO: 35 498 684, zapísaný v Živnostenskom registri, Obvodný úrad v Senici, číslo živnostenského registra 206-12425, rozhodol

**takto:**

Súd začína konkurzné konanie proti dlžníkovi: **Jaroslav Jedlička-HYPOREAL INVESTMENT GROUP**, Bottova 2934/6, 908 51 Holíč, IČO: 35 498 684.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia uznesenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy. V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Účastník má právo uplatniť námietku zaujatosti voči sudcovi, ak so zreteľom na jeho pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o jeho nezaujatosti. Účastník môže uplatniť námietku zaujatosti najneskôr do uplynutia lehoty na prihlasovanie pohľadávok. Na neskôr doručené námietky súd neprihliada. V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený a kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel. Na podanie, ktoré nespĺňa námietky zaujatosti, súd neprihliadne; v tomto prípade sa vec nadriadenému súdu nepredkladá.

Okresný súd Trnava dňa 21. 11. 2008

JUDr. Jana Tóthová, vyššia súdna úradníčka



**K007188**

**sp. zn.: 31K/19/2008**

**UZNESENIE**

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa-dlžníka: FUN TOUR, s.r.o., Teplická 8, 921 01 Piešťany, IČO: 36 233 269, zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Trnava, odd. Sro, vložka č. 11605/T, o vyhlásenie konkurzu na jeho majetok rozhodol

**takto:**

Súd ustanovuje dlžníkovi: **FUN TOUR, s.r.o.**, Teplická 8, 921 01 Piešťany, IČO: 36 233 269, predbežného správcu Ing. Miroslava R. Šefčíka PhD., so sídlom: kancelárie: Podjavorinskej 37/1, Trnava.

Ukladá predbežnému správcovi vypracovať správu o majetku

dlužníka a predložiť ju súdu v lehote do 28 dní od ustanovenia do funkcie predbežného správcu.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha. Uznesenie je vykonateľné len čo bolo doručené predbežnému správcovi.

Okresný súd Trnava dňa 21. 11. 2008

JUDr. Jana Tóthová, vyššia súdna úradníčka



#### K007189

sp. zn.: 31K/3/2008

#### UZNESENIE

Okresný súd Trnava vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Zsolt Nágel**, nar. 03. 10. 1969, Veterná 6558/31, Trnava, rozhodujúc o odmene správcu: B.F.B. správcovská, v.o.s., so sídlom kancelárie: Radlinského 50, 921 01 Piešťany, rozhodol

#### takto:

Súd priznáva správcovi, B.F.B. správcovská, v.o.s., so sídlom kancelárie: Radlinského 50, 921 01 Piešťany, paušálnu odmenu vo výške 20 000 Sk.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované.

Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis ak je to potrebné. Ak účastník ne-

predloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Trnava dňa 21. 11. 2008

JUDr. Jana Tóthová, vyššia súdna úradníčka



#### K007190

sp. zn.: 31K/3/2008

#### UZNESENIE

Okresný súd Trnava v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Zsolt Nágel**, nar. 03. 10. 1969, Veterná 6558/31, Trnava, správcom ktorého je B.F.B. správcovská, v.o.s., so sídlom: kancelárie: Radlinského 50, 921 01 Piešťany, rozhodol

#### takto:

Súd poukazuje správcovi B.F.B. správcovská, v.o.s., so sídlom: kancelárie: Radlinského 50, 921 01 Piešťany nespotrebovanú časť preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 7 330 Sk.

Učtáreň tunajšieho súdu je povinná poukázať správcovi nespotrebovanú časť preddavku na úhradu odmeny a výdavkov predbežného správcu vo výške 7 330 Sk evidovaného pod pol. reg. 5037108, a to do 3 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

#### Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia na súde, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. Začiatok plynutia lehoty na podanie odvolania je spojený so zverejnením tohto uznesenia v Obchodnom vestníku.

Z odvolania musí byť zjavné ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, musí byť podpísané a datované. Odvolanie treba predložiť súdu s potrebným počtom rovnopisov a prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V odvolaní sa má ďalej uviesť proti ktorému rozhodnutie smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.

Okresný súd Trnava dňa 21. 11. 2008

JUDr. Jana Tóthová, vyššia súdna úradníčka



## Správcovia

#### K007191

Spisová značka súdneho spisu: 31R/1/2008

Spisová značka správcovského spisu: 31R/1/2008 S 1236

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlužníka):

**DISK – Industrial Engineering s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlužníka): 36 535 150

#### Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Mgr. Marian Viskup správca dlžníka DISK – Industrial Engineering s r.o. v reštrukturalizácii, IČO: 36 535 150, SNP 56, Šahy 936 01 zvoláva podľa ustanovenia § 126 ods. 1 ZKR schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať 02. 01. 2009 o 13. 00 hod. v obci Hokovce, okres Levice, súpisné číslo 222 (Park Hotel Hokovce), 935 84 Hohovce, s nasledujúcim programom: 1/ Otvorenie 2/ Zistenie stanovísk prihlásených veriteľov 3/ Voľba veriteľského výboru podľa ustanovenia § 127 ZKR 4/ Záver. Pri prezentácii je potrebné predložiť doklad totožnosti a u právnických osôb aj výpis z obchodného registra nie starší ako 3 mesiace. Zástupcovia

veriteľov sa preukážu plnomocenstvom alebo poverením na zastupovanie a dokladom totožnosti. Mgr. Marian Viskup, správca, Levice 24. 11. 2008

Mgr. Marian Viskup, správca



#### K007192

Spisová značka súdneho spisu: 31K/22/2008

Spisová značka správcovského spisu: 31K/22/2008 S1154

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlužníka):

**Ing. Štefan Barac**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlužníka): 27. 09. 1977

#### Oznam o zvolaní schôdze veriteľov

Správca úpadcu Ing.Štefan Barac, narodený 27. 9. 1977, bytom Radnótiho 42, Kolárovo v zmysle § 34 a nasl. ZKR zvoláva 1. schôdzu veriteľov, ktorá sa bude konať dňa 29. 12. 2008

o 10.00 hod. v kancelárii správcu na Mariánskej ul. č. 6 (vchod vedľa Správy katastra Nitra), s nasledujúcim programom:

1. Otvorenie schôdze

2. Rozhodnutie o výmene správcu podľa § 36 ZKR

3. Voľba zástupcu veriteľov

4. Správa o činnosti, stave majetku a konkurzu

5. Záver

Pri prezentácii veriteľa predložia doklad totožnosti, právnické osoby aj výpis z OR.

Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie veriteľa a doklad totožnosti.

V Nitre dňa 18. 11. 2008

Ing. Ladislav Bódi, správca

□

#### K007193

Spisová značka súdneho spisu: 32K/13/2008

Spisová značka správcovského spisu: 32K/13/2008-S12

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Rastislav Uhrík**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 14. 03. 1981

**Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru**

Zápisnica z prvého zasadnutia veriteľského výboru úpadcu: Rastislav Uhrík, nar. 14. 3. 1981, 951 06 Vinodol, Horný Vinodol č. 45, v konkurznej veci č. k. 32K 13/2008, konanej dňa 19. 11. 2008 o 13. 30 hod.

Miesto konania: priestory kancelárie správcu so sídlom: ul. F. Rákócziho č. 12, Nové Zámky, II. poschodie.

Prítomní:

a/ správca JUDr. Vlasta Suchanová /zvolávateľ schôdze/

b/ zástupca veriteľov:

DKV Česmad s.r.o., Žerotínova 38, Praha 130 00, IČO: 15 270 076 ako veriteľ č. 4 až 5, 7-10, 12 z konečného zoznamu pohľadávok s počtom hlasov 2. 498. 854

Program schôdze:

1. Otvorenie schôdze.

2. Prerokovanie postupu v konkurznom konaní. Odporúčania a pokyny správcovi v súvislosti so správou a speňažením majetku úpadcu.

3. Záver.

1. Otvorenie schôdze.

Správca otvoril prvé zasadnutie zástupcu veriteľov, pričom konštatoval, že bolo zvolané v súlade s ust. § 38 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z. a v zmysle ust. § 38 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z. je schôdza zástupcu veriteľov uznášaniaschopná.

2. Prerokovanie postupu v konkurznom konaní. Odporúčania a pokyny správcovi v súvislosti so správou a speňažením majetku úpadcu.

Správca informoval prítomného zástupcu veriteľov o aktuálnom stave, súpise, hodnote zapísaného majetku úpadcu a úkonoch, súvisiacich v priebehu konkurzného konania so správou majetku a o konaní, vedenom pred Okresným súdom Nitra, o vyporiadaní BSM úpadcu.

Správca požiadal zástupcu veriteľov o vyjadrenie stanoviska k speňažovaniu majetku úpadcu.

Zástupca veriteľov v súlade s ust. § 83 ods. 2 zák. č. 7/2005 Z.z. jednoznačne odporúča správcovi pri speňažovaní majetku prihliadať na účel speňažovania, vymedzený v § 91 ods. 1 zák. č. 7/2005 Z.z. a na účely speňažovania majetku využiť ponukové konanie a predať majetok zapísaný v zozname majetku v I. kole minimálne za súpisovú hodnotu, pričom ponukové konanie realizovať prostredníctvom obchodného vestníka.

Za týmto účelom zástupca veriteľov ukladá správcovi priebežne ho informovať o stave speňažovania všeobecnej podstaty a vyššie pohľadávok proti podstate.

Uznesenie č. 1:

Zástupca veriteľov vzal na vedomie správu správcu konkurznej podstaty bez pripomienok.

Uznesenie č. 2:

Zástupca veriteľov odporúča správcovi vyššie uvedený postup v konkurze za účelom urýchleného uspokojenia veriteľa.

Hlasovanie: za 1

proti: nikto

zdržal sa: nikto

Zástupca veriteľov nevzniesol námietky voči prijatým uzneseniam.

3. Záver.

Po vyčerpaní bodov programu bolo prvé zasadnutie veriteľského výboru ukončené.

Zápisnica je vyhotovená v troch rovnopisoch, jeden rovnopis je určený zástupcovi veriteľov, jeden rovnopis je určený konkurznému súdu a jeden rovnopis je pre správcu.

V Nových Zámkoch dňa 19. 11. 2008, zápisnica ukončená o 14. 45 hod.

zástupca veriteľov:

DKV Česmad s.r.o., Žerotínova 38, Praha 130 00, IČO: 15 270 076 v zastúpení JUDr. Stanislava Melišeka, podľa plnej moci zo dňa 15. 8. 2008 a JUDr. Vlasta Suchanová, správca

JUDr. Vlasta Suchanová, správca

□

#### K007194

Spisová značka súdneho spisu: 1K 18/2008

Spisová značka správcovského spisu: 1K 18/2008 S695

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**SLOVGLASS, a. s.** „v konkurze“

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 618 634

**Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru**

Zápisnica z 1. zasadnutia veriteľského výboru

Zvolávateľ zasadnutia: JUDr. Martin Kováčik, správca konkurznej podstaty

Miesto zasadnutia: kancelária správcu konkurznej podstaty: Komenského 3, 974 01 Banská Bystrica.

Zoznam prítomných na zasadnutí veriteľského výboru:

1. JUDr. Martin Kováčik, správca konkurznej podstaty, zvolávateľ prvého zasadnutia veriteľského výboru

2. Prítomní Členovia veriteľského výboru:

A. MONAQ Group, s. r. o., Tvarožkova 5, 814 99 Bratislava, IČO: 35 820 276

B. GLASSINVEST a. s., Panenská 13, Bratislava 811 03, IČO: 35 978 082

C. Auto Leas, a. s., Hattalova 12, Bratislava 831 03. IČO: 35 817 453

D. BURSON PROPERTIES, a. s., Antonínův Důl č.p. 107, Jihlava 58602, Česká republika, IČO: 26510090

3. Neprítomný člen veriteľského výboru:

Business Improvement s. r. o., Bratislava, Záhradnícka 51, Bratislava 821 08, IČO: 36 760 251

Počet hlasov prítomných členov veriteľského výboru:

A. MONAQ Group, s. r. o., Bratislava - počet hlasov: 1

B. GLASSINVEST a. s., Bratislava - počet hlasov: 1

C. Auto Leas, a. s., Bratislava - počet hlasov: 1

D. BURSON PROPERTIES, a. s., Jihlava, Česká republika - počet hlasov: 1

Celkom: štyri (4) hlasy

Veriteľský výbor je: Uznášaniaschopný (§ 38 ods. 2 prvá veta ZKR)

Program:

1. Otvorenie

2. Voľba predsedu veriteľského výboru

3. Správa o činnosti správcu a stave konkurzného konania

4. Rôzne

5. Záver



K bodu 1. Otvorenie zasadnutia

Začiatok zasadnutia veriteľského výboru: o 14:00 hod.

Prvé zasadnutie veriteľského výboru otvoril Zvolávateľ zasadnutia veriteľského výboru – správca konkurznej podstaty úpadcu a ten prezentoval program prvého zasadnutia veriteľského výboru.

Správca konštatoval, že prvá schôdza bola zvolaná písomnou pozvánkou predloženou každému členovi veriteľského výboru zvolenému na 1. schôdzi veriteľov. Na základe vykonanej prezentácie členov veriteľského výboru správca konštatuje, že sú prítomní 4 členovia veriteľského výboru, t.j. veriteľský výbor je uznášaniaschopný v súlade s § 38 ods. 2 ZKR.

K bodu 2. Voľba predsedu veriteľského výboru

2. 1. Voľba predsedu veriteľského výboru

V zmysle ust. § 38 ods. 1 ZKR činnosť veriteľského výboru riadi predseda, ktorého si spomedzi seba volia členovia veriteľského výboru. Správca navrhol zvoliť predsedu veriteľského výboru postupne od člena veriteľského výboru s najvyšším počtom hlasov na schôdzi veriteľov až po člena veriteľského výboru s najnižším počtom hlasov.

V súlade s uvedeným Zvolávateľ predložil návrh na zvolenie za predsedu veriteľského výboru člena veriteľského výboru s najvyšším počtom hlasovacích práv na schôdzi veriteľov - MONAQ Group, s. r. o., Bratislava a dal o uvedenom návrhu hlasovať s týmto výsledkom:

2. 2. Výsledky hlasovania

Za návrh: 4

Proti návrhu: 0

Zdržal sa: 0

Záver: Uvedený návrh na zvolenie predsedu veriteľského výboru bol jednomyselne prijatý všetkými prítomnými členmi Veriteľského výboru.

2. 3. Uznesenie

Predsedom veriteľského výboru je MONAQ Group, s. r. o., Bratislava IČO : 35 820 276.

K bodu 3. Správa o činnosti a stave konkurzného konania

Správca konkurznej podstaty v súlade s programom schôdze informoval o svojej činnosti a o vykonaných úkonoch a aktuálnom stave konkurzu. Správca odpovedal na otázky členov veriteľského výboru. Správca sa zaväzuje podať písomnú správu o svojej činnosti veriteľskému výboru prostredníctvom predsedu veriteľského výboru v súlade s ust. § 37 ods. 5 a 6 ZKR každých 30 dní.

K bodu 4. Rôzne

V ďalšom priebehu zasadnutia veriteľského výboru mali prítomní členovia veriteľského výboru možnosť podať svoje návrhy, ktoré v rámci schôdze veriteľov žiadajú prerokovať. Prítomní členovia veriteľského výboru majú za to, že prvá schôdza veriteľského výboru bola len formálnou schôdzou, nakoľko do dňa jej konania odvolaný správca neodovzdal novozvolenému správcovi konkurznej podstaty konkurzný spis. Prítomní členovia veriteľského výboru uvádzajú, že pre uloženie záväzného pokynu ako ďalej postupovať je potrebné, aby správca poskytol konkurzným veriteľom viac informácií na nasledujúcej schôdzi veriteľského výboru za prítomnosti významných zabezpečených veriteľov.

K bodu 5. Záver schôdze

Správca konkurznej podstaty ako zvolávateľ zasadnutia poďakoval prítomným členom veriteľského výboru na prvom zasadnutí veriteľského výboru. Zápisnica je vyhotovená v troch (3) rovnopisoch; v jednom (1) rovnopise je určená súdu a v jednom (1) rovnopise je určená správcovi a v jednom (1) predsedovi veriteľského výboru.

Zasadnutie veriteľského výboru bolo ukončené o 16.00 hod.

V Banskej Bystrici dňa 19. 11. 2008

JUDr. Martin Kováčik, správca

**K007195**

Spisová značka súdneho spisu: 31K/20/2008

Spisová značka správcovského spisu: 31K/20/2008 S477

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Ivan Macák MĀSOMARKET**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 30 773 903

**Zápisnica zo zasadnutia veriteľského výboru**

Zápisnica z 1. zasadnutia veriteľského výboru

Dátum: 13. 11. 2008

Čas začatia: 10. 30 hod

Miesto: Reštaurácia VIECHA, Vinohrady, 952 01 VRÁBLE

Zvolávateľ: JUDr. Erik Solár, správca

PROGRAM :

1/ Otvorenie

2/ Voľba predsedu veriteľského výboru

3/ Stanovisko členov veriteľského výboru k speňažovaniu majetku

4/ Záver

Zoznam prítomných na zasadnutí veriteľského výboru:

1/ JUDr. Erik Solár, správca, zvolávateľ prvého zasadnutia veriteľského výboru

2/ Členovia veriteľského výboru – prítomní podľa prezenčnej listiny:

A: Ing. Marián Hlavatý GMH,

Považská 65, Nové Zámky, IČO: 37 066 340

B: Ladislav Čepilek,

Výčapy – Opatovce 298, IČO: 33 961 450

C: K & T mäso spol. s r.o.,

Tešedíkovo 802, Tešedíkovo, IČO: 36 546 411

zástupca: RSDr. Štefan Mihálik – na základe poverenia

D: Československá obchodná banka, a.s., Michalská 18, Bratislava, IČO: 36 854 140

zástupca: JUDr. Marian Vrlák – na základe poverenia

E: Jozef Páľkovič,

Cyrlometódská 38, Nové Zámky

K bodu 1/ Otvorenie

Prvé zasadnutie veriteľského výboru bolo otvorené správcom a zvolané v zmysle § 38 ods. 1 ZKR č. 7/2005. Podľa ustanovenia § 38 ods. 2 ZKR je veriteľský výbor uznášaniaschopný.

K bodu 2/ Voľba predsedu veriteľského výboru

Na zasadnutí veriteľského výboru správca navrhol zvoliť predsedu veriteľského výboru postupne od člena veriteľského výboru s najvyšším počtom hlasov až po člena veriteľského výboru s najnižším počtom hlasov. Za predsedu veriteľského výboru bol navrhnutý:

Ing. Marián Hlavatý GMH

Považská 65, Nové Zámky, IČO: 37 066 340

Hlasovanie: ZA: 5 hlasov, PROTI: 0 hlasov, ZDRŽAL SA: 0 hlasov

Návrh bol schválený jednomyselne. Konštatuje sa, že predsedom veriteľského výboru je: Ing. Marián Hlavatý GMH

K bodu 3/ : Stanovisko členov veriteľského výboru k speňažovaniu majetku

Členovia veriteľského výboru berú na vedomie informáciu o možnostiach predaja majetku.

K bodu 4/ : Záver

Správca sa poďakoval prítomným členom veriteľského výboru za účasť na prvom zasadnutí veriteľského výboru. Zasadnutie veriteľského výboru bolo ukončené o 12. 00 hod. Zápisnica je vyhotovená v troch rovnopisoch, jeden rovnopis je určený predsedovi veriteľov, jeden rovnopis sa doručí súdu a jeden rovnopis sa stáva súčasťou správcovského spisu. Prílohou tejto zápisnice je prezenčná listina (listina prítomných) členov veriteľského výboru. Vo Vrábľoch dňa 13. 11. 2008

Vyhotovil:

Ing. Marián Hlavatý GMH, predseda veriteľského výboru

JUDr. Erik Solár, správca

**K007196**

Spisová značka súdneho spisu: 1K 18/2008

Spisová značka správcovského spisu: 1K 18/2008 S695

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**SLOVGLASS, a. s.** „v konkurze“

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 31 618 634

**Oznam o tom, kde a kedy možno nahliadnuť do spisu**

Správca konkurznej podstaty JUDr. Martin Kováčik úpadcu SLOVGLASS, a. s. „v konkurze“, so sídlom: 13. januára, 987 01 Lučenec, IČO: 31 618 634, spoločnosť zapísaná v obchodnom registri OS BB, oddiel: Sa, vložka: 238/S, oznamuje veriteľom, že dňom uverejnenia tohto oznámenia v Obchodnom vestníku je možné nahliadať do konkurzného spisu v kancelárii správcu na adrese: Komenského 3, 974 01 Banská Bystrica, počas stránkových hodín v dňoch pondelok – piatok v čase od 08.00 – 12.00 hod a od 13.00 – 16.00 hod.

Žiadosti o nahliadanie do spisu možno podávať písomne na vyššie uvedenej adrese alebo na čísle telefónu: 048/4154377, 4154379, 4155770.

JUDr. Martin Kováčik, správca

**K007197**

Spisová značka súdneho spisu: 1K/33/2008

Spisová značka správcovského spisu: 1K/33/2008 S1245

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Katarína Starinská**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 21. 04. 1969

**Súpis všeobecnej podstaty**

**Pohľadávka z účtu alebo inej formy vkladu**

Číslo účtu (názov a forma vkladu): Finančný dar v hotovosti poukázaný na účet vedený správcom v ČSOB; zostatková suma: 50 000; mena: Sk; banka (alebo iná inštitúcia): ČSOB; súpisová hodnota majetku: 50 000 Sk

Ing. Lubomíra Tichá, správca

**K007198**

Spisová značka súdneho spisu: 6K/35/2008

Spisová značka správcovského spisu: 6K/35/2008 S1267

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**XPRESS SK, s.r.o.**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 727 229

**Súpis všeobecnej podstaty**

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Paletový vozík 2500kg 2 ks. ev.č. 022 280-07/046; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 300 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň EPSSON 890 ev.č. 501 610 - 013; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 021; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 025; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Váha Soenle SLD ev.č. 501 610 - 027; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 200 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvížený vozík VV 1000/1600 ev.č. 501 610 - 029; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 603 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvížený vozík VV 1000/1600 ev.č. 501 610 - 030; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 603 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 032; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC Srever ev.č. 501 610 - 038; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 042; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 044; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 048; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC Notebook ev.č. 501 610 - 050; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Telefónna ústredňa KX-TD ev.č. 501 610 - 053; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 056; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 059; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 062; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 073; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 088; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 108; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 111; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Ford Focus BA 902 MV SNC ev.č. LZ 05/01570; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 250. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Notebook + SW ev.č. 022 110-07/009; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 25. 803 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Nabíjač HFBC ev.č. 022 110-07/012; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 35. 972 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Citroen Berlingo BA 264 HT ev.č. 022



230-07/003; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 33. 617 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Citroen Berlingo BA 267 HT ev.č. 022 230-07/005; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 33. 617 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Klimatizácia ev.č. 022 240-07/002; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 47. 158 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Paletový vozík ev.č. 022 240-07/004; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 31. 419 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Paletový vozík ev.č. 022 240-07/006; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 31. 419 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 022 280-07/007; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 280-07/014; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 600 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 280-07/016; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 600 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO 022 280-07/022; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 600 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Notebook HP ev.č. 022 280-07/024; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 400 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Pracovný stôl Zirkon ev.č. 022 280-07/026; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvížený vozík SNC ev.č. 022 280-07/028; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 400 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvížený vozík SNC ev.č. 022 280-07/030; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 400 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: HP PC zostava ev.č. 022 280-07/038; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 9. 378,50 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC + monitor ev.č. 022 280-07/042; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 8. 603 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC + monitor ev.č. 022 280-07/044; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 17. 206 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvížený vozík Caterpillar GP 15 KSC ev.č. 501 610 - 010; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 10. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň HP Laserjet ev.č. 501 610 -

014 ; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: FAX Panasonic UF S-2 ev.č. 501 610 - 023; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Váha Soehnle KSC ev.č. 501 610 - 028; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 200 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň Argox 1000; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 034; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 041; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 043; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 045; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX 1000 ev.č. 501 610 - 049; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 055; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 057; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 060; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ev.č. 501 610 - 063; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 087; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: HP laserjet ev.č. 501 610 - 094; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 501 610 - 109; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Notebook + SW ev.č. 022 110-07/001; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 29. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner ev.č. 022 110-07/003; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 23. 286 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner ev.č. 022 110-07/004; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 23. 286 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Citacka CASIO ev.č. 022 110-07/005; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 29. 844 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Čítačka CASIO ev.č. 022 110-07/006; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 29. 844 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Záložný zdroj ev.č. 022 110-07/010; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 26. 440 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 110-07/011; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 32. 561 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Citroen Berlingo BA 261 HS ev.č. 022 230-07/002; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 72. 827 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Citroen Berlingo BA 265 HT ev.č. 022 230-07/004; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 72. 827 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Skladový regál ev.č. 022 240-07/001; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 74. 401 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Paletový vozík ev.č. 022 240-07/003; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 31. 419 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Paletový vozík ev.č. 022 240-07/005; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 31. 419 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Notebook ev.č. 022 280-07/001; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 071 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň HP LJ 3052 ev.č. 022 280-07/002; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň HP JRT ev.č. 022 280-07/003; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 500 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Kancelárska zostava nábytku MTN ev.č. 022 280-07/004; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 27. 200 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Kancelárska zostava nábytku Zirkon SLD ev.č. 022 280-07/005; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 7. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Rohový stôl NOVEL 3 ks SNC ev.č. 022 280-07/006; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: PC ev.č. 022 280-07/008; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 3. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 280-07/013; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 600 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 280-07/015; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 600 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 280-07/017; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 6. 100 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Scanner CASIO ev.č. 022 280-07/018; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 600 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň ARGOX ev.č. 022 280-07/023; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2. 400 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Pracovný stôl Zirkon SNC ev.č. 022 280-07/025; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 5. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Kancelárska skriňa Zirkon ev.č. 022 280-07/027; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2. 000 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvíhňový vozík SNC ev.č. 022 280-07/029; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 1. 400 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Klimatizácia DAITSU ev.č. 022 280-07/031; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 6. 039 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Telefón Nokia KSC ev.č. 022 280-07/032; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 7. 559,25 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Telefón Nokia SNC ev.č. 022 280-07/033; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 7. 559,25 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Telefón Nokia MTN ev.č. 022 280-07/034; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 7. 559,25 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň EPSON ev.č. 022 280-07/035; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 6. 650 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Tlačiareň HP Laseriet ev.č. 022 280-07/036; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 10. 895 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: APC AP 9617 NMCARD ev.č. 022 280-07/037; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 4. 635 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: HP PC zostava ev.č. 022 280-07/039; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 9. 378,50 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Notebook Tectra ev.č. 022 280-07/040; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 14. 413,50 SKK

**Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí**

Popis hnutelnej veci/súbor: Pliťový vozík 2500kg červený ev.č.

022 280-07/041; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 2. 650 SKK

#### Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: PC + monitor ev.č. 022 280-07/043; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 17. 206 SKK

#### Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Kamerový systém SNC ev.č. 022 280-07/045; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 22. 720 SKK

#### Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Vysokozdvížny vozík CTM 16 S ev.č. 501 610 - 011; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 10. 000 SKK

#### Hnutelná vec/súbor hnutelných vecí

Popis hnutelnej veci/súbor: Citroen Berlingo BA 257 HS ev.č. 022 230-07/001; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 33. 617 SKK

Pospíšil & Partners, k. s., správca



### K007199

Spisová značka súdneho spisu: 1K 20/2008

Spisová značka správcovského spisu: 1K 20/2008 S 626

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlužníka):

**INTERTREND, s.r.o.**, Staničná 37, Halič

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlužníka): 31 644 767

#### Iné zverejnenie

Zápisnica z konania 1. schôdze veriteľov

Miesto konania: Zasadacia miestnosť obchodnej spoločnosti B.S. RENT, s.r.o.,

ul. Banícka 33, Veľký Krtíš

Termín konania: 21. 11. 2008

Začiatok schôdze: 9,00 hod.

Predseda schôdze: Mgr. Lýdia Šebová, správca

V konkurznej veci úpadcu: INTERTREND, s.r.o., Staničná 37, Halič

IČO: 31 644 767

Na začiatku schôdze veriteľov boli prítomní:

1. Správca konkurznej podstaty: Mgr. Lýdia Šebová

2. Veriteľ:

Alexander Telek, Halič, r.č. XXXXXX/XXXX

počet hlasov: 6 175 646

IKB Leasing SR, s.r.o., Bratislava, IČO: 35 914 912

zastúpená: Mgr. Marek Letkovský - splnomocnenec

počet hlasov: 4 311 847 hlasov

Sociálna poisťovňa Bratislava, pobočka Lučenec, IČO: 30 807 484

zastúpená: Marián Kmetík - poverenec

počet hlasov: 2 600 233 hlasov (ostatné hlasovanie)

1 600 233 hlasov (hlasovanie pre veriteľský výbor)

Tatra banka, akciová spoločnosť, Bratislava, IČO: 00 686 930

zastúpená: Ing. Peter Pócsa - splnomocnenec

počet hlasov: 2 033 297 hlasov

PRO NOVA, s.r.o., Trenčín, IČO: 36 301 965

zastúpená: Alexander Asztalos – konateľ spoločnosti

počet hlasov: 1 328 092 hlasov

JAF HOLZ Slovakia, s.r.o., Špačince, IČO: 35 718 986

zastúpená: JUDr. Zuzana Slovíková – poverenec

počet hlasov: 619 075 hlasov

OTP Faktoring Slovensko, a.s., Bratislava, IČO: 31 566 545

zastúpený: Mgr. Peter Grom – splnomocnenec

počet hlasov: 252 732 hlasov

Program schôdze:

1. Otvorenie schôdze

2. Správa o činnosti správcu a o stave konkurzného konania

3. Voľba veriteľského výboru

4. Rozhodovanie o výmene správcu podľa § 36 ZoKR

5. Rôzne, záver

ad. 1) Otvorenie schôdze vykonal správca, privítal prítomných, oboznámil ich, že schôdza veriteľov bola zvolaná zverejnením oznamu o zvolaní schôdze v Obchodnom vestníku SR č. 200B dňa 16. 10. 2008 s vyššie uvedeným programom. Zároveň správca podal prítomným veriteľom informáciu ohľadom vyhlásenia konkurzu a zároveň veriteľov poučil o ich právach a povinnostiach ohľadom účasti na prvej schôdzi veriteľov a hlasovania o jednotlivých otázkach v zmysle §§ 35, 36 a 37 ZoKR.

UZNESENIE č. 1

Schôdza konkurzných veriteľov berie na vedomie informáciu správcu ohľadom vyhlásenia konkurzu, poučenie ohľadom § 35, 36 a 37 ZoKR.

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 17 320 922 hlasov

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 0

Za prijatie uznesenia č. 1 hlasovalo 100 % prítomných veriteľov.

ad. 2) Správu o činnosti a stave konkurzného konania podal správca a podrobne sa v nej zaoberal všetkými úkonmi vykonanými do konania schôdze veriteľov a oboznámil veriteľov so všetkými správami predloženými v rámci konkurzného konania na Okresný súd v Banskej Bystrici. Správca takisto oboznámil veriteľov so súpisom majetku konkurznej podstaty.

UZNESENIE č. 2

Schôdza konkurzných veriteľov berie na vedomie správu o činnosti správcu a stave konkurzného konania.

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 17 320 922 hlasov

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 0

Za prijatie uznesenia č. 2 hlasovalo 100 % prítomných veriteľov.

ad. 3) Voľba veriteľského výboru

Správca v súlade s § 37 ZoKR predložil veriteľom návrhy na prvých piatich členov veriteľského výboru.

Za prvého člena veriteľského výboru bol navrhnutý:

Alexander Telek, Halič, r.č. XXXXXX/XXXX

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 0 hlasov

Proti hlasovalo: 14 720 689 hlasov

84,99 %

Zdržalo sa hlasovania: 1 600 233 hlasov

15,01 %

UZNESENIE č. 3

Schôdza konkurzných veriteľov za prvého člena veriteľského výboru nezvolila veriteľa Alexander Telek, Halič, r.č. XXXXXX/XXXX

Hlasovanie vid' vyššie.

Za prvého člena veriteľského výboru bol navrhnutý:

IKB Leasing SR, s.r.o., Bratislava, IČO: 35 914 912

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 10 145 276 hlasov

62,16 %

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 6 175 646 hlasov

37,84 %

UZNESENIE č. 4

Schôdza konkurzných veriteľov za prvého člena veriteľského výboru so 62,16 % hlasmi prítomných nezabezpečených veriteľov zvolila veriteľa IKB Leasing SR, s.r.o., Bratislava, IČO: 35 914 912.

Hlasovanie vid' vyššie.

Za prvého člena veriteľského výboru bol navrhnutý:

Tatra banka, akciová spoločnosť, Bratislava, IČO: 00 686 930

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 10 145 276 hlasov

62,16 %

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 6 175 646 hlasov

37,84 %

UZNESENIE č. 5

Schôdza konkurzných veriteľov za prvého člena veriteľského výboru so 62,16 % hlasmi prítomných nezabezpečených veriteľov



zvolila veriteľa Tatra banka, akciová spoločnosť, Bratislava, IČO: 00 686 930

Hlasovanie vid' vyššie.

Za prvého člena veriteľského výboru bol navrhnutý:

Sociálna poisťovňa Bratislava, pobočka Lučenec, IČO: 30 807 484

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 10 145 276 hlasov 62,16 %

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 6 175 646 hlasov 37,84 %

UZNESENIE č. 6

Schôdza konkurzných veriteľov za prvého člena veriteľského výboru so 62,16 % hlasmi prítomných nezabezpečených veriteľov zvolila veriteľa Sociálna poisťovňa Bratislava, pobočka Lučenec, IČO: 30 807 484

Hlasovanie vid' vyššie.

Za prvého člena veriteľského výboru bol navrhnutý:

PRO NOVA, s.r.o., Trenčín, IČO: 36 301 965

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 10 145 276 hlasov 62,16 %

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 6 175 646 hlasov 37,84 %

UZNESENIE č. 7

Schôdza konkurzných veriteľov za prvého člena veriteľského výboru so 62,16 % hlasmi prítomných nezabezpečených veriteľov zvolila veriteľa PRO NOVA, s.r.o., Trenčín, IČO: 36 301 965

Hlasovanie vid' vyššie.

Za prvého člena veriteľského výboru bol navrhnutý:

JAF HOLZ Slovakia, s.r.o., Špačince, IČO: 35 718 986

Hlasovanie:

Za hlasovalo: 10 145 276 hlasov 62,16 %

Proti hlasovalo: 0

Zdržalo sa hlasovania: 6 175 646 hlasov 37,84 %

UZNESENIE č. 8

Schôdza konkurzných veriteľov za prvého člena veriteľského výboru so 62,16 % hlasmi prítomných nezabezpečených veriteľov zvolila veriteľa JAF HOLZ Slovakia, s.r.o., Špačince, IČO: 35 718 986

Hlasovanie vid' vyššie.

Následne správca konštatoval, že schôdza veriteľov svojimi uzneseniami č. 3 - 8 jednomyselne zvolila za prvých členov veriteľského výboru nasledovných piatich konkurzných veriteľov:

1. IKB Leasing SR, s.r.o., Prešovská 43, Bratislava, IČO: 35 914 912

2. Tatra banka, akciová spoločnosť, Hodžovo námestie 3, Bratislava, IČO: 00 686 930

3. Sociálna poisťovňa Bratislava, pobočka Lučenec, Dr. Vodú 6, Lučenec, IČO: 30 807 484

4. PRO NOVA, s.r.o., Kasárenská 9, Trenčín, IČO: 36 301 965

5. JAF HOLZ Slovakia, s.r.o., Špačince, IČO: 35 718 986

ad. 4) Hlasovanie o návrhu na výmenu správcu - § 36 ZoKR.

Ani jeden z prítomných veriteľov nepredložil návrh na výmenu správcu.

UZNESENIE č. 9 – schôdza konkurzných veriteľov berie sa vedomie, že žiadny prítomný veriteľ s právom hlasovacím nepredložil svoj návrh na výmenu správcu.

Žiaden z prítomných veriteľov nevzniesol námietky proti prijatým uzneseniam č. 1 – 9

ad. 5) Záverom správcu o 10.20 hod. ukončil prvé zasadnutie schôdzy veriteľov a prítomným veriteľom sa poďakoval za účasť.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice je prezenčná listina.

Veľký Krtíš 21. 11. 2008

Mgr. Lýdia Šebová, správca

□

#### K007200

Spisová značka súdneho spisu: 2K 64/2007

Spisová značka správcovského spisu: 2K 64/2007 S1131

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Ing. Andrej Chudík**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 16. 08. 1944

#### Iné zverejnenie

Oprava zverejneného preradenia súpisovej zložky majetku z jednej podstaty do inej podstaty v obchodnom vestníku č. 220/2008 zo dňa 13. 11. 2008 v časti označenia úpadcu nasledovne: Meno a priezvisko úpadcu (dlžníka): Ing. Andrej Chudík Zvyšná časť zverejneného preradenia súpisovej zložky majetku z jednej podstaty do inej podstaty ostáva nezmenená.

Prvý správcovský dom, k.s., správca

□

#### K007201

Spisová značka súdneho spisu: 2K 11/2008

Spisová značka správcovského spisu: 2K 11/2008 S1165

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**SPEKTRUM SK, s.r.o.** v konkurze

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 36 388 840

#### Iné zverejnenie

Zápisnica zo zasadnutia 1.schôdzy veriteľov úpadcu SPEKTRUM SK, s.r.o. v konkurze, so sídlom: Bajzova 425, 013 51 Predmier

Dátum konania: 21. 11. 2008

Miesto konania: Obvodný úrad mesta L. Mikuláš, Nám. osloboditeľov č. 1, Liptovský Mikuláš, SR

Čas konania: 10.00 hod.

Program konania: 1. Prezentácia, otvorenie schôdzy

2. Rozhodovanie o výmene správcu

3. Voľba členov veriteľského výboru

4. Správa o činnosti správcu a stave majetku úpadcu

5. Ďalší postup – stanovisko veriteľov

6. Rôzne, záver

Prítomní:

Predseda schôdzy – správca Ing. Ivan Kravárik

Poverený pracovník – Ing. Ľubomír Kortman

Zapisovateľ – Alžbeta Matiszová

Veriteľ č. 1 – AGIS SK, s.r.o., Hlavná 1, Bytča, SR, v zastúpení JUDr. Róbert Mendel, na základe plnomocenstva, s počtom 330 337 hlasov, čo je 1,234 %

Veriteľ č. 5 – Daňový úrad Bytča, v zastúpení Ing. Anna Stískalová, na základe poverenia, s počtom 4 360 013 hlasov, čo je 16,291 %

Veriteľ č. 14 – Slovenská sporiteľňa, a.s., v zastúpení Mgr. Mária Boubliková, na základe poverenia, s počtom 14 947 331 hlasov, čo je 55,851 %

Veriteľ č. 15 – Sociálna poisťovňa, a.s., v zastúpení JUDr. Renáta Podlúcká, na základe poverenia, s počtom 117 814 hlasov, čo je 0,440 %

Veriteľ č. 17 – Tatra banka, a.s. v zastúpení Ing. Ivana Hájková, na základe Dohody o plnej moci, s počtom 7 007 482 hlasov, čo je 26,183 %

Opis priebehu schôdzy veriteľov:

Pred otvorením schôdzy prebehla prezentácia prítomných veriteľov podľa prezentačnej listiny, ktorá tvorí neoddeliteľnú časť tejto zápisnice.

Ad bod č. 1

O 10.45 hod. predseda schôdzy otvoril schôdzu a privítal prítomných veriteľov a konštatoval, že schôdza veriteľov bola zvolaná a koná sa v lehote podľa ustanovenia § 34 ZKR, že veritelia boli zákonným spôsobom oboznámení s dátumom, časom, miestom konania a programom 1. schôdzy veriteľov, a to zverejnením oznamu o zvolaní schôdzy veriteľov v OV č. 196B/2008 zo dňa 12. 10. 2008. Ďalej konštatoval, že schôdza veriteľov je v zmysle

§ 35 uznášania schopná nakoľko je prítomných päť veriteľov oprávnených na schôdzi hlasovať.

Predseda poučil veriteľov v zmysle § 35 ods. 4 o práve veriteľov hlasovať na schôdzi veriteľov a oznámil veriteľom, ktorých pohľadávka je v čase konania schôdze zistená, čo do právneho dôvodu a vymáhateľnosti a o počte hlasov prítomných oprávnených veriteľov hlasovať na schôdzi veriteľov.

Ad bod č. 2

Predseda v zmysle §36 ZKR vyzval prítomných oprávnených veriteľov hlasovať na schôdzi veriteľov aby predložili svoje návrhy o ustanovení do funkcie nového správcu jednu osobu zo zoznamu správcov postupne od veriteľa s najvyšším počtom hlasov.

Predseda konštatoval, že od prítomných oprávnených veriteľov hlasovať na schôdzi veriteľov nebol predložený žiadny návrh na ustanovenie do funkcie nového správcu. (uznesenie č. 1)

Ad bod č. 3

Predseda poučil veriteľov v zmysle § 37 ZKR o voľbe veriteľského výboru a práve nezabezpečených veriteľov byť zvolený na schôdzi veriteľov za člena veriteľského výboru.

Predseda predložil návrhy na prvých členov veriteľského výboru spomedzi prítomných nezabezpečených veriteľov oprávnených na schôdzi veriteľov hlasovať postupne od veriteľa s najvyšším počtom hlasov až kým nebudú zvolení piati resp. traja členovia veriteľského výboru.

Predseda zákonným postupom navrhol veriteľa č. 14 Slovenská sporiteľňa, a.s. za člena veriteľského výboru a vyžiadal si súhlas veriteľa s jeho voľbou do veriteľského výboru. Veriteľ č. 14 voľbu prijal a predseda dal hlasovať.

Za veriteľa č. 14 hlasovalo 26 762 977 hlasov, t.j. 100 % a veriteľ č. 14 bol riadne zvolený za člena veriteľského výboru.

Predseda zákonným postupom navrhol veriteľa č. 17 Tatra banka, a.s. za člena veriteľského výboru a vyžiadal si súhlas veriteľa s jeho voľbou do veriteľského výboru. Veriteľ č. 17 voľbu prijal a predseda dal hlasovať.

Za veriteľa č. 17 hlasovalo 26 762 977 hlasov, t.j. 100 % a veriteľ č. 17 bol riadne zvolený za člena veriteľského výboru.

Predseda zákonným postupom navrhol veriteľa č. 5 DR SR- Banská Bystrica, Daňový úrad Bytča za člena veriteľského výboru a vyžiadal si súhlas veriteľa s jeho voľbou do veriteľského výboru. Veriteľ č. 5 voľbu prijal a predseda dal hlasovať..

Za veriteľa č. 5 hlasovalo 22 402 964 hlasov, t.j. 83,709 %, zdržal sa hlasovania 1 veriteľ s počtom 4 360 013 hlasov, t.j. 16,291 % a veriteľ č. 5 bol riadne zvolený za člena veriteľského výboru.

(Uznesenie č. 2)

Ad bod č. 4

Predseda schôdze informoval prítomných veriteľov o stave majetku a záväzkov k 31. 10. 2008, o vykonaných úkonoch a svojej činnosti správcu odo dňa vyhlásenia konkurzu do dňa konania prvej schôdze. (Uznesenie č. 3)

Ad bod č. 5

Predseda schôdze poučil veriteľov v zmysle § 38 ZKR o prvom zasadnutí veriteľského výboru v 15 dňovej lehote od zvolenia veriteľského výboru a súčasne požiadal aby si zvolení členovia veriteľského výboru navrhli termín a miesto konania prvého zasa-

nia veriteľského výboru. Konanie prvej schôdze veriteľského výboru bolo dohodnuté na 3. 12. 2008 o 10.00 hod. v Bratislave na Tomašikovej č. 48.

Ad bod č. 6

Predseda schôdze prečítal prijaté uznesenia prvej schôdze veriteľov a v zmysle § 35 ZKR vyzval prítomných veriteľov k uplatneniu námietky k uzneseniam schôdze.

Predseda schôdze konštatoval, že z prítomných oprávnených veriteľov hlasovať na schôdzi veriteľov nikto nevyužil oprávnenie podať odôvodnenú námietku do zápisnice.

Znenie prijatých uznesení s výsledkami hlasovania:

Uznesenie č. 1

Prvá schôdza veriteľov potvrdila vo funkcii pôvodného správcu Ing. Ivana Kravárika.

Uznesenie č. 2

Prvá schôdza veriteľov odsúhlasila trojčlenný veriteľský výbor a zvolila:

prvého člena - veriteľa č. 14 Slovenská sporiteľňa, a.s., za člena veriteľského výboru s počtom hlasov 100 %, druhého člena - veriteľa č. 17 Tatra banku, a.s., za člena veriteľského výboru s počtom hlasov 100 %

tretieho člena- veriteľa č. 5 DR SR- Banská Bystrica, Daňový úrad Bytča, za člena veriteľského výboru s počtom hlasov 83,709 %.

Uznesenie č. 3

Prítomní veritelia vzali na vedomie prednesenú správu o stave majetku a záväzkov k 31. 10. 2008, o vykonaných úkonoch a svojej činnosti správcu odo dňa vyhlásenia konkurzu do dňa konania prvej schôdze.

Prvá schôdza veriteľov ukončená o 11.45 hod.

Ing. Ivan Kravárik, správca

□

#### K007202

Spisová značka súdneho spisu: 1K 28/2008

Spisová značka správcovského spisu: 1K 28/2008 S907

Meno a priezvisko/Obchodné meno úpadcu (dlžníka):

**Pavol Mucha EKOLAN**

Dátum narodenia/IČO úpadcu (dlžníka): 32 860 404

**Preradenie súpisovej zložky majetku z jednej podstaty do inej podstaty**

**Hnuteľná vec/súbor hnuteľných vecí**

Popis hnuteľnej veci/súbor: uhľová kotúčová píla UP - 1000; spoluvlastnícky podiel úpadcu: 1/1; súpisová hodnota majetku: 419624,- Sk/13929 EUR

**Vyradenie z podstaty: všeobecná podstata**

**Zaradenie do podstaty: oddelená podstata**

Meno a priezvisko/názov zabezpečeného veriteľa: VOLKSBANK Slovensko a.s.

Číslo zabezpečenej pohľadávky podľa zoznamu pohľadávok: 10

JUDr. Jozef Tarabčák, správca

□

# Konkurzy a vyrovnania

## Krajský súd v Bratislave

K007203

Č. k.: Z-2-3K 32/93

### Rozvrhové uznesenie

Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: **TESLA Piešťany a.s.**, Vrbovská cesta 2617/102, Piešťany, IČO: 31 411 380, o rozvrhu speňaženého majetku z konkurznej podstaty takto

#### rozhodol:

Na oddeleného veriteľa M. CABBELL & SONS LIMITED, so sídlom: 59-61 Acropoleos Avenue, Savvides Monarch center, 1 st. Floor, Flat 102, 2012 Nikózia, Cyprus, pripadá suma 927 258,00 Sk. Neuspokojená časť pohľadávky oddeleného veriteľa vo výške 488 325 516,00 Sk sa preraduje medzi pohľadávky tretej triedy.

Na veriteľov s pohľadávkami druhej triedy pripadá celkom suma 88 219 172,70 Sk a budú uspokojení pomerne vo výške 25,163530105 % zo zistenej sumy vo výške 350 583 452,85 Sk takto:

Zv.	Označenie veriteľa	Uspokojená
3)	Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 29 Bratislava (zistená pohľadávka 7 642 516,00 Sk)	1 923 126,81 Sk
4)	Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, 814 29 Bratislava (zistená pohľadávka 309 242 173,85 Sk)	77 816 247,51 Sk
10)	Mesto Galanta, Nová Doba 1408/31, Galanta (zistená pohľadávka 494 173,00 Sk)	124 351,37 Sk
11)	Mesto Holíč, Bratislavská 4, Holíč (zistená pohľadávka 58 581,00 Sk)	14 741,05 Sk
12)	Mesto Piešťany, SNP č. 3, 921 45 Piešťany (zistená pohľadávka 5 858 152,00 Sk)	1 474 117,84 Sk
14)	Obec Mengusovce, Mengusovce (zistená pohľadávka 2 567,00 Sk)	645,95 Sk
16)	Obvodný úrad v Trnave, Vajanského 2, Trnava (zistená pohľadávka 90 300,00 Sk)	22 722,67 Sk
21)	Sociálna poisťovňa, pobočka Trnava, Clementisova 13, Trnava (zistená pohľadávka 26 950 960,00 Sk)	6 781 812,93 Sk
955)	Krajský súd v Bratislave, Justičná pokladnica, Záhradnícka 10, Bratislava (zistená pohľadávka 37 772,00 Sk)	9 504,77 Sk
956)	Krajský obchodní soud v Praze, Slezská 9, Praha 2 (zistená pohľadávka 380,00 Sk)	95,62 Sk
1025)	Ministerstvo financií SR, Štefanovičova 5, Bratislava (zistená pohľadávka 40 000,00 Sk)	10 065,41 Sk
1038)	MARTES, s. r. o., Dlhá 88, Žilina (zistená pohľadávka 165 878,00 Sk)	41 740,76 Sk

Pohľadávky v I. triede neboli zistené.

Pohľadávky zistené v III. triede nebudú uspokojené z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov.

Súdny poplatok podľa prílohy sadzobníka súdnych poplatkov podľa § 5a zákona číslo 71/92 Zb. vo výške 60 000 Sk bude uhradený po právoplatnosti tohoto uznesenia v lehote 5 dní.

Správca konkurznej podstaty zrealizuje tento rozvrh v lehote do 30 dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia so zreteľom na navýšenie úrokov na bežnom účte odo dňa predloženia jeho návrhu na rozvrh.

Správca konkurznej podstaty je povinný predložiť súdu návrh na zrušenie konkurzu a doklady o splnení rozvrhového uznesenia v lehote do 15 dní po splnení rozvrhového uznesenia.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 30 dní odo dňa uverejnenia v Obchodnom vestníku na Krajskom súde v Bratislave. V odvolaní je potrebné uviesť okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3 O. s. p. v nadväznosti na § 66e ods. 1 ZKV), v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 204 ods. 1 a 2 O. s. p. v nadväznosti na § 66e ods. 1 ZKV).

V Bratislave dňa 14. 11. 2008

JUDr. Eugen Palášthy v. r.  
sudca

K007204

č. k. Z-2-1K 71/1994

### UZNESENIE

Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: **Milan Szuda SUD-ex**, v konkurze, Sládkovičovská 429, 925 22 Veľké Úľany, IČO: 17 645 662, s ustanoveným správcom konkurznej podstaty JUDr. Pavlom Malichom, advokátom, Dunajská 25, 811 08 Bratislava, o rozvrhu speňažení majetku z konkurznej podstaty úpadcu takto

#### rozhodol:

Správca konkurznej podstaty sumu získanú speňažením majetku z konkurznej podstaty vo výške 767 844 Sk rozdelí v súlade s § 32 zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov v lehote 15 dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia takto:

I. Na pohľadávky proti podstate v zmysle § 31 ods. 2 zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov pripadá suma 229 628 Sk, ktoré pohľadávky tak budú uspokojené vo výške 100 % takto:



JUDr. Pavol Malich, Dunajská 25, Bratislava – odmena správcu konkurznej podstaty	62 525 Sk
JUDr. Blanka Malichová, Palisády 28, Bratislava – odmena správcu konkurznej podstaty	62 525 Sk
SLÁVIA ARCH, s.r.o., Prešernová 4, Bratislava – náklady na archiváciu	50 000 Sk
Jozefína Šestáková, Martinská 44, Bratislava – náklady na vedenie účtovníctva	20 000 Sk
JUDr. Blanka Malichová, Palisády 28, Bratislava – hotové výdavky (telekomunikačné, poštové, kolkové, kancelárske potreby, cestovné, ďalšie)	10 000 Sk
JUDr. Pavol Malich, Dunajská 25, Bratislava – hotové výdavky (telekomunikačné, poštové, kolkové, kancelárske potreby, cestovné, ďalšie)	10 000 Sk
JUDr. Blanka Malichová, Palisády 28, Bratislava – náklady na vyhotovenie znaleckého posudku	6 900 Sk
Krajský súd Bratislava, Záhradnícka 10, Bratislava – súdny poplatok vo výške 1 % zo speňaženia konkurznej podstaty	7 678 Sk

II. Žiadnemu z veriteľov nebolo priznané postavenie oddeleného veriteľa v zmysle § 28 zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov.

III. Žiaden z veriteľov nemal pracovné nároky v zmysle § 31 ods. 3 zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov.

IV. Žiadnemu z veriteľov nebolo priznané postavenie veriteľa s pohľadávkou prvej triedy v zmysle § 32 ods. 2 písm. a) zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov.

V. Na zistené pohľadávky veriteľov s pohľadávkami druhej triedy v zmysle § 32 ods. 2 písm. b) zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov pripadá suma 538 216 Sk, z ktorej budú uspokojené zistené pohľadávky v celkovej výške 2 874 712,88 Sk v pomere 18,72243 % takto:

Veriteľ	Uznaná pohľadávka	Na uspokojenie
Sociálna poisťovňa, pobočka Galanta, Z. Kodály 1629/48, Galanta	1 354 613,00 Sk	253 616,47 Sk
Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava (predtým SR – DRSR – DÚ Sládkovičovo)	1 516 063,00 Sk	283 843,83 Sk
Slovenská konsolidačná, a.s., Cintorínska 21, Bratislava (predtým CR SR – Colný úrad Bratislava)	4 036,88 Sk	755,80 Sk

VI. Pohľadávky tretej triedy v zmysle § 32 ods. 2 písm. c) zákona č. 328/1991 Zb. o konkurze a vyrovnaní v znení neskorších predpisov uspokojené nebudú pre nedostatok finančných prostriedkov.

Úroky, ktoré prirastú k sume určenej na rozdelenie za obdobie od predloženia konečnej správy do realizácie rozvrhového uznesenia, budú rozdelené medzi uspokojovaných veriteľov úpadcu po odpočítaní nákladov spojených so správou konkurznej podstaty. Náklady spojené s poukázaním sumy určenej na rozdelenie veriteľom (bankové poplatky, poštovné a iné) znášajú veritelia.

O vykonanom rozvrhu podá správca konkurznej podstaty súdu písomnú správu do 15 dní od právoplatnosti uznesenia.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 30 dní odo dňa uverejnenia v Obchodnom vestníku na Krajskom súde v Bratislave.

V Bratislave dňa 19. 11. 2008

JUDr. Boris Tóth v. r.  
sudca

□

K007205

Č. k.: 5K 5/00

**ROZVRHOVÉ UZNESENIE**

Krajský súd v Bratislave v konkurznej veci úpadcu: **BOTTI, a.s.**, Nitrianska cesta 503/60, 958 01 Partizánske, IČO: 34 152 211, o rozvrhu speňaženého majetku z konkurznej podstaty takto

**rozhodol:**

Súdny poplatok podľa prílohy sadzobníka súdnych poplatkov podľa § 5a zákona číslo 71/92 Zb. vo výške 60 000 Sk bude uhradený po právoplatnosti tohoto uznesenia v lehote 10 dní.

Na veriteľov s nárokom na oddelené uspokojenie v zmysle § 28 zák. č. 328/91 Zb. v znení neskorších predpisov pripadá suma celkom 7 130 988,92 Sk a budú uspokojení nasledovne:

– Slovenská konsolidačná, a.s.,  
so sídlom Záhradnícka 27, 811 07 Bratislava,  
IČO: 33 776 005 20 381,06 Sk

– GENARO INVESTMENTS LIMITED,  
so sídlom 229 Arch. Makariou III Ave,  
Meliza Court, 4th Floor, 3105 Limassol, Cyprus 7 110 607,86 Sk

Pohľadávky veriteľov proti podstate budú uspokojené 5 439 808,88 Sk  
– pomerne z rozdeľovanej sumy v celkovej výške:  
– z prerozdelenia úrokov 278 290,32 Sk

nasledovne:

Veriteľ	Adresa	IČO	Neuhr. pohľ.	% usp.	Uspok. zo speň. v Sk	Uspok. z úrokov v Sk	Uspok. spolu v Sk
Mesto Partizánske	Nám. SNP 212/4 958 01 Partizánske	00310905	1 868 471,00	3,6328	197 620,07	10 109,87	207 729,93
SR DR SR Daňový úrad Partizánske	Makarenkova 213/1 958 01 Partizánske	00634816	1 823 847,28	3,5461	192 900,41	9 868,42	202 768,83
Ing. Anton Rozbora	Hruškova 42 831 04 Bratislava	00000000	50 000,00	0,0972	5 288,28	270,54	5 558,82
Slovenská konsolidačná a.s.	Cintorínska 21 814 99 Bratislava	35776005	16 387 907,30	31,8628	1 733 277,80	88 671,21	1 821 949,01
Spoločná zdravotná poisťovňa a.s.	Ondavská 3 820 05 Bratislava 25	35936835	52 534,00	0,1021	5 556,29	284,25	5 840,54
Sociálna poisťovňa pob. Topoľčany	Nám.Štefánika 2269/13 955 37 Topoľčany	30807484	18 755 959,00	36,4670	1 983 736,35	101 484,19	2 085 220,54
Úrad práce sociálnych vecí a rodiny	Škultétyho 1577/8 955 61 Topoľčany	00000000	2 104 677,00	4,0921	222 602,55	11 387,92	233 990,47
CEBO HOLDING SLOVAKIA a.s.	Nitrianska vesta 60 958 01 Partizánske	34126660	90 013,00	0,1750	9 520,28	487,04	10 007,32
JUDr. Mária Hulmanová	Tajovského1187/2 958 03 Partizánske	00000000	30 000,00	0,0583	3 172,97	162,04	3 335,01
PASINVEST a.s. v konkurze	Nitrianska vesta 503/60, 958 01 Partizánske	34152229	76 572,30	0,1489	8 098,72	414,32	8 513,03
REFOL, a.s.	Nitrianska vesta 503/60 958 01 Partizánske	34139699	575,70	0,0011	60,89	3,11	64,00
JUDr.Jozef Kaduch	Dolný val 30 010 01 Žilina	35655887	200,00	0,0004	21,15	1,08	22,24
Dôvera zdravotná poisťovňa a.s.	Karadžičova 8 821 08 Bratislava	35942479	46 337,00	0,0901	4 900,86	250,72	5 151,58
Allianz - Slovenská poisťovňa a.s.	Dostojevského rad 4 815 74 Bratislava	00151700	93 444,00	0,1817	9 883,17	505,60	10 388,77
Zamestnanci			10 052 120,00	19,5442	1 063 169,09	54 390,00	1 117 559,09
SPOLU:			51 432 657,58	100,00	5 439 808,88	278 290,32	5 718 099,20

Uspokojenie veriteľov pohľadávok proti podstate - zamestnanci							
P.č.	Meno a priezvisko	Ulica	PSČ mesto	Dátum nar.	Pohl. proti podstate	Podiel v %	Usp. zo speň. Sk
1	Abrahamovičová Alžbeta	č.d. 52	958 43 Nedanovce	2.5.1948	21 413,00	0,21	2 265
2	Abrahamovičová Iveta	Štefánikova 105/190	956 31 Krušovce	3.3.1972	10 029,00	0,10	1 061
3	Adamcová Darina	Domovina 388/119	972 43 Zemianské Kostolany	27.5.1977	13 178,00	0,13	1 394
4	Adamcová Mária	Veľká Okružná 1096/51	958 01 Partizánske	1.10.1953	14 002,00	0,14	1 481
5	Adamcová Zdenka	Ulica Hrdinov 131/17	958 03 Malé Uherce	1.7.1951	8 776,00	0,09	928
6	Adameková Dáša	Generála Svobodu 767/41	958 01 Partizánske	14.7.1979	11 529,00	0,11	1 219
7	Adamusová Alena	Obuvnícka ul.	958 01 Partizánske	11.6.1958	8 795,00	0,09	930
8	Adamusová Ivona	č.d.372	958 52 Žabokreky nad Nitrou	25.5.1974	11 071,00	0,11	1 171
9	Andruška Ladislav	SNP 281/26	972 47 Oslany	20.12.1956	15 282,00	0,15	1 616
10	Antolová Emília	Veľká Okružná 1040/35	958 01 Partizánske	24.6.1955	13 812,00	0,14	1 461
11	Apolen Alojz	Malá Okružná 931/54	958 01 Partizánske	21.5.1946	17 344,00	0,17	1 834
12	Aradiová Jolana	Tajovského 1186/41	958 03 Partizánske	9.3.1953	12 180,00	0,12	1 288
13	Babkovičová Jaroslava	Rastislavova 1300/8	957 04 Bánovce nad Bebravou	17.6.1973	14 513,00	0,14	1 535
14	Baková Mária	Malá Okružná 987/5	958 01 Partizánske	23.3.1948	10 811,00	0,11	1 143
15	Balajka Alojz	č. d. 314	956 02 Urmince	12.8.1948	13 445,00	0,13	1 422
16	Balajková Renáta	č.d. 268	958 52 Žabokreky n. / Nitrou	10.9.1973	11 018,00	0,11	1 165
17	Balašková Janka	č. d. 107	958 03 Malé Kršteňany	4.3.1977	15 915,00	0,16	1 683
18	Balážková Anna	Veľká Okružná 1088/55	958 01 Partizánske	25.7.1958	12 808,00	0,13	1 355
19	Bánovská Zdena	Obuvnícka 423/28	958 01 Partizánske	26.9.1954	12 687,00	0,13	1 342
20	Barnová Eva	Sloven. Raja 207/9	052 01 Spišské Tomášovce	8.7.1961	8 322,00	0,08	880
21	Bartáková Helena	Generála Svobodu 828/63	958 01 Partizánske	10.8.1951	16 898,00	0,17	1 787
22	Barteková Elena	Veľká Okružná 1040/37	958 01 Partizánske	12.11.1977	7 715,00	0,08	816
23	Bartková Anna	č. d. 372	958 52 Žabokreky nad Nitrou	23.11.1976	12 776,00	0,13	1 351
24	Bartošová Iveta	Februárová 639/18	958 01 Partizánske	1.6.1965	15 209,00	0,15	1 609
25	Bartošová Mária	Veľká Okružná 1128/40	958 01 Partizánske	3.1.1962	12 291,00	0,12	1 300
26	Bartovičová Emília	č.d. 367	956 12 Preseľany	16.5.1957	15 114,00	0,15	1 599
27	Basňáková Mária	Pod šípkom 1153/1	958 01 Partizánske	8.9.1957	17 855,00	0,18	1 888
28	Bátora Ján	Krátka ul. 514/6	972 45 Bystričany - Vieska	4.3.1948	12 473,00	0,12	1 319
29	Bebjaková Oľga	Hollého 714/54	956 33 Chynorany	3.5.1953	13 344,00	0,13	1 411
30	Bečková Alena	Mládežnícka 409/17	956 19 Krnča	8.5.1954	8 564,00	0,09	906
31	Bednárová Tatiana	J.Kráľa 1169/42	958 01 Partizánske	1.8.1972	16 217,00	0,16	1 715
32	Behul Miroslav	č. d. 83	956 36 Rybany	3.3.1952	15 691,00	0,16	1 660
33	Belák Miroslav	Mládežnícka 412/21	956 19 Krnča	16.2.1970	14 575,00	0,14	1 542
34	Belan Viliam	29. Augusta 1003/29	958 01 Partizánske	20.12.1949	12 820,00	0,13	1 356
35	Belan Viliam ml.	Pod šípkom 1153/1	958 01 Partizánske	31.12.1972	10 412,00	0,10	1 101
36	Belánová Anna	Sovietskej armády 88/89	956 19 Krnča	12.12.1951	23 102,00	0,23	2 443
37	Belaňová Blažena	Obuvnícka 422/20	958 01 Partizánske	6.11.1961	11 773,00	0,12	1 245
38	Belanová Helena	č.d. 111	956 15 Kovárce	19.8.1952	12 173,00	0,12	1 287
39	Belanová Jana	Horská 1298/3	958 01 Partizánske	15.6.1966	13 143,00	0,13	1 390
40	Belanová Miriam	29. Augusta 1003/29	958 01 Partizánske	29.8.1978	12 459,00	0,12	1 318
41	Belanyi Anton	č. d. 76	958 53 Skačany	25.7.1944	9 185,00	0,09	971
42	Belicová Alena	Veľká Okružná 1128/44	958 01 Partizánske	2.10.1970	12 374,00	0,12	1 309



43	Belicová Terézia	Žarnovská 193/19	97247 Oslany	24.4.1969	14 177,00	0,14	1 499
44	Beňačka Pavol	Dimitrova 397/3	972 51 Handlová	14.3.1957	16 279,00	0,16	1 722
45	Beňačka Stanislav	M.Okružná 927/52	958 01 Partizánske	22.10.1951	17 221,00	0,17	1 821
46	Beňačková Andrea	č. d. 206.	972 22 Horné Vestenice	26.9.1978	17 428,00	0,17	1 843
47	Beňačková Janka	Janka Kráľa 1171/15	958 06 Partizánske	9.7.1954	13 875,00	0,14	1 467
48	Benková Mária	č. d. 505	972 02 Opatovce nad Nitrou	26.1.1957	15 451,00	0,15	1 634
49	Benková Mária	č. d. 147	958 45 Veľký Klíž	10.4.1955	4 564,00	0,05	483
50	Benková Milada	č. d. 158	956 36 Rybany	11.7.1960	13 341,00	0,13	1 411
51	Benková Zuzana	Dlha 239/142	972 45 Bystričany	2.5.1973	22 933,00	0,23	2 426
52	Beňovičová Eva	G. Svobodu 766/13	958 01 Partizánske	17.10.1948	12 254,00	0,12	1 296
53	Benovičová Martina	Veľká Okružná 1129/54	958 01 Partizánske	4.12.1974	14 934,00	0,15	1 580
54	Benušková Janka	športovcov 217	958 04 Veľké Bielice	9.9.1976	17 951,00	0,18	1 899
55	Beták Jaroslav	Veľká Okružná 1088/53	958 01 Partizánske	9.7.1944	17 688,00	0,18	1 871
56	Bezák Ján	Horská 1311/14	958 06 Partizánske	9.9.1954	11 332,00	0,11	1 199
57	Bezák Ján	Veľká Okružná 1105/79	958 01 Partizánske	4.7.1951	16 698,00	0,17	1 766
58	Bezák Milan	č. d. 219	972 02 Opatovce nad Nitrou	21.6.1955	16 888,00	0,17	1 786
59	Bezák Peter	Horská 1298/7	958 06 Partizánske	2.11.1946	12 119,00	0,12	1 282
60	Bezáková Anna	č. d. 369	958 52 Žabokreky nad Nitrou	25.6.1949	12 999,00	0,13	1 375
61	Bezáková Anna	Lesná 675/2	958 01 Partizánske	28.11.1950	8 486,00	0,08	898
62	Bezáková Luba	Janka Kráľa 1170/13	958 06 Partizánske	5.4.1956	13 424,00	0,13	1 420
63	Bezáková Marta	č. d. 230	958 41 Veľké Uherce	26.5.1949	12 566,00	0,13	1 329
64	Bezáková Monika	Veľká Okružná 1105/79	958 06 Partizánske	1.7.1978	11 505,00	0,11	1 217
65	Billová Táňa	Veľká Okružná 1088/59	958 01 Partizánske	20.11.1956	13 718,00	0,14	1 451
66	Bírová Jarmila	č.d. 193	958 45 Klížske Hradište	29.7.1954	9 103,00	0,09	963
67	Bittarová Daniela	Veľká Okružná 1103/71	958 01 Partizánske	28.8.1951	14 353,00	0,14	1 518
68	Bittarovský Jozef	Žarnovská 204/40	972 47 Oslany	20.3.1944	8 148,00	0,08	862
69	Blahová Viktória	Nádražná 890/32	958 01 Partizánske	18.4.1956	12 638,00	0,13	1 337
70	Blašková Anna	Obuvnícka 422/18	958 01 Partizánske	22.5.1950	12 989,00	0,13	1 374
71	Blažek Dušan	č. d. 290	958 54 Hradište	20.10.1945	18 524,00	0,18	1 959
72	Blažek Milan	Malá Okružná 931/54	95801 Partizánske	27.4.1972	11 577,00	0,12	1 224
73	Blažovičová Jana	Horská 1298/5	958 01 Partizánske	7.1.1964	11 018,00	0,11	1 165
74	Blesáková Miroslava	Jilemnického 39/3	956 18 Bošany	4.10.1970	18 577,00	0,18	1 965
75	Boboková Marie	Rudolfa Jašíka 160/12	958 01 Partizánske	2.4.1963	9 164,00	0,09	969
76	Bocz Martin	č. d. 175	958 03 Veľké Kršteňany	15.8.1972	13 060,00	0,13	1 381
77	Bočková Štefánia	Gorazdova 1316/5	957 04 Bánovce nad Bebravou	26.3.1953	13 086,00	0,13	1 384
78	Bohušová Gabriela	Kpt. Weinholda 5/46	972 43 Zemianské Kostolany	23.8.1977	10 232,00	0,10	1 082
79	Borošová Želmíra	č.d. 134	956 21 Tesáre	19.11.1957	13 051,00	0,13	1 380
80	Bošková Beata	č.d. 421	958 52 Žabokreky nad Nitrou	9.9.1969	12 238,00	0,12	1 294
81	Brániková Terézia	č.d. 421	958 52 Žabokreky nad Nitrou	27.5.1949	15 354,00	0,15	1 624
82	Brečková Marta	Nitrianska 60	958 01 Partizánske	29.12.1950	10 757,00	0,11	1 138
83	Bridová Anna	Generála Svobodu 766/7	958 01 Partizánske	4.8.1957	11 018,00	0,11	1 165
84	Bridová Monika	Radobica 130	972 48 Horná Ves	11.6.1977	14 210,00	0,14	1 503
85	Bridová Silvia	Komenského 667/14	956 18 Bošany	28.9.1980	11 434,00	0,11	1 209
86	Bridová Svetlana	Generála Svobodu 720/12	958 01 Partizánske	1.3.1971	14 739,00	0,15	1 559
87	Bučková Emília	Nádražná 647/21	958 01 Partizánske	3.7.1952	8 760,00	0,09	927
88	Bučková Helena	č. d. 343/14	972 23 Dolné Vestenice	22.11.1970	10 848,00	0,11	1 147
89	Budzák Jaroslav	Dolná 1058/29	958 03 Partizánske	5.9.1952	17 536,00	0,17	1 855
90	Bugaňová Renáta	Hviezdoslavova 385/96	972 47 Oslany	22.12.1972	15 655,00	0,16	1 656

91	Bugaňová Žofia	Habrova 284	958 41 Kolačno	27.8.1958	10 735,00	0,11	1 135
92	Bugár Miroslav	Horská 1312/26	958 01 Partizánske	3.7.1964	11 061,00	0,11	1 170
93	Bujna Jozef	Agátová 31/51	958 04 Velké Bielice	9.11.1952	14 803,00	0,15	1 566
94	Bujna Vladimír	č.d. 75	958 04 Malé Bielice	19.10.1966	14 210,00	0,14	1 503
95	Bujnová Mária	Budovateľská 568/50	958 04 Velké Bielice	29.3.1952	16 370,00	0,16	1 731
96	Bukayová Jana	Generála Svobodu 828/63	958 01 Partizánske	27.10.1971	13 845,00	0,14	1 464
97	Bukovanová Katarína	Budovateľská 559/60	958 04 Velké Bielice	10.9.1961	12 546,00	0,12	1 327
98	Bukovská Zuzana	Malá Okružná 943/10	958 01 Partizánske	17.6.1973	10 889,00	0,11	1 152
99	Bulíková Magdaléna	č. d. 297	956 14 Oponice	14.9.1955	11 386,00	0,11	1 204
100	Búryová Ľudmila	A. Bernoláka 163/28	972 47 Oslany	10.11.1956	17 098,00	0,17	1 808
101	Burzová Marianna	Ľ. Podjavorinskej 487	958 52 Žabokreky nad Nitrou	6.2.1979	11 018,00	0,11	1 165
102	Cabadajová Anna	Štúrova 445	958 52 Žabokereky nad Nitrou	6.6.1955	14 171,00	0,14	1 499
103	Cibulová Žofia	č.d. 519	958 41 Velké Uherce	2.5.1955	13 919,00	0,14	1 472
104	Cigániková Viera	A. Grznara 624/5	958 01 Partizánske	28.4.1970	15 462,00	0,15	1 635
105	Cvičelová Zuzana	č. d. 460	958 53 Skačany	14.12.1968	13 521,00	0,13	1 430
106	Čabajová Marta	Fandlyho 518	986 18 Bošany	24.3.1969	15 536,00	0,15	1 643
107	Čabajová Viera	Pod Šípkom 1155/10	985 06 Partizánske	23.2.1948	13 370,00	0,13	1 414
108	Čabelka Pavol	Nova 872/42	958 04 Partizánske	22.5.1955	18 140,00	0,18	1 919
109	Čačková Marta	Male Hoste 85	956 37 Zlatníky	2.12.1963	21 200,00	0,21	2 242
110	Černová Eva	Makarenkova 149/15	958 01 Partizánske	12.3.1956	9 557,00	0,10	1 011
111	Černušková Marianna	č.d. 44	95841 veľké Uherce	5.5.1975	14 513,00	0,14	1 535
112	Čerteková Anna	J. Kráľa 1170/13	958 06 Partizánske	6.8.1960	19 168,00	0,19	2 027
113	Čerteková Ivana	Nádražná 892/10	958 01 Partizánske	15.4.1976	9 932,00	0,10	1 050
114	Červenka Ivan	č.d. 43	956 36 Borčany	29.8.1966	18 998,00	0,19	2 009
115	Čimborová Emília	Malá Okružná 943/10	958 01 Partizánske	2.3.1951	11 760,00	0,12	1 244
116	Čížová Jozefína	Ul. Teodora Tekela 5	917 01 Trnava	30.8.1945	10 496,00	0,10	1 110
117	Čudráková Božena	č.d.134 časť Račice	972 22 Nitra	14.3.1973	14 924,00	0,15	1 578
118	Čuláková Anna	Horská 1308/49	958 06 Partizánske	9.2.1961	16 497,00	0,16	1 745
119	Ďaďanová Mária	č. d. 145	955 01 Nemčice	1.8.1957	14 755,00	0,15	1 561
120	Daniš Dušan	Malá Okružná 962/62	958 01 Partizánske	21.6.1951	13 706,00	0,14	1 450
121	Daniška Pavol	č.d. 111	956 15 Kovárce	21.7.1951	15 383,00	0,15	1 627
122	Danišová Mária	Obuvnícka 421/12	958 01 Partizánske	18.6.1949	8 259,00	0,08	874
123	Danišová Marta	č.d. 85	956 40 Pochabany	24.8.1948	14 683,00	0,15	1 553
124	Danišová Marta	Janka Kráľa 1169/40	958 06 Partizánske	24.9.1955	15 283,00	0,15	1 616
125	Darmová Mária	č.d. 26	956 38 Libichova	22.9.1954	19 268,00	0,19	2 038
126	Dendisová Anna	Malá Okružná 943/8	958 01 Partizánske	27.12.1963	11 467,00	0,11	1 213
127	Depeš Albín	Velká Okružná 1022/2	958 01 Partizánske	16.2.1952	13 990,00	0,14	1 480
128	Depešová Zuzana	Velká Okružná 1022/2	958 01 Partizánske	21.5.1958	12 604,00	0,13	1 333
129	Deťková Andrea	Hlavná 7/28	958 01 Velké Bielice	11.10.1974	8 344,00	0,08	883
130	Diková Jana	Čierna Lehota 36	956 53 Slatina nad Bebravou	21.6.1974	21 752,00	0,22	2 301
131	Dilong Ivan	č. d. 187	956 13 Koniarovce-Hrušovany	18.5.1977	10 315,00	0,10	1 091
132	Dobiáš Daniel	č.d. 201	958 45 Veľký Klíž	13.10.1946	13 965,00	0,14	1 477
133	Dobiáš Martin	Hviezdoslavova 2328	955 01 Topolčany	20.2.1979	16 214,00	0,16	1 715
134	Dobiášová Margita	Februárová 1033/22	958 01 Partizánske	10.12.1950	14 873,00	0,15	1 573
135	Dobiášová Zuzana	č.d. 233	958 41 Velké Uherce	13.7.1951	15 522,00	0,15	1 642
136	Dobroczi Roman	Dukelská 1112/5	958 01 Partizánske	22.5.1974	14 569,00	0,14	1 541
137	Dobrovoľná Mária	Ul. 1. mája 24	972 45 Bystričany	13.2.1954	19 434,00	0,19	2 055

138	Doležalová Zdena	č.d. 210	956 01 Bojná	31.1.1957	11 054,00	0,11	1 169
139	Dolníková Mária	Stredanská 1531/B	955 03 Topoľčany	12.8.1946	12 419,00	0,12	1 314
140	Dolníková Marta	Čs. armády 623/79	956 18 Bošany	8.3.1946	12 169,00	0,12	1 287
141	Dorníková Anna	Malá Okružná 962/58	958 01 Partizánske	24.6.1956	21 170,00	0,21	2 239
142	Drábiková Katarína	Malinovského 1158/23	958 01 Partizánske	23.6.1957	10 680,00	0,11	1 130
143	Drábiková Viera	č.d. 180	958 03 Veľké Kršteňany	5.2.1954	12 973,00	0,13	1 372
144	Drábová Eva	Malinovského 1156/5	958 06 Partizánske	5.6.1961	13 823,00	0,14	1 462
145	Dragula Štefan	Janka Kráľa 921/38	956 18 Bošany	22.5.1948	13 132,00	0,13	1 389
146	Ducká Monika	Žarnovská 206/36	972 47 Oslany	15.5.1976	11 695,00	0,12	1 237
147	Dudášová Edita	K nemocnici 33/24	957 01 Bánovce nad Bebravou	3.2.1957	11 067,00	0,11	1 171
148	Boháčiková Eva	Nádražná 647/15	958 01 Partizánske	20.5.1957	13 919,00	0,14	1 472
149	Dudová Dana	Vajanského 870/1	956 33 Chynorany	2.7.1971	17 511,00	0,17	1 852
150	Duchovičová Anna	č. d. 71	958 04 Návojevce	3.5.1957	11 948,00	0,12	1 264
151	Duchyňová Mária	Športovcov 219/17	958 01 Partizánske	20.8.1962	11 908,00	0,12	1 259
152	Ďuraková Helena	Veľká Okružná 1015/1	958 01 Partizánske	21.11.1956	11 920,00	0,12	1 261
153	Ďurček Ján	č. d. 378	972 22 Nitrícia-Dvorníky	12.9.1961	12 745,00	0,13	1 348
154	Ďuricová Mária	Makarenkova 646/21	958 01 Partizánske	18.8.1953	13 456,00	0,13	1 423
155	Dvoncová Lucia	č. d. 10	958 43 Krasno	11.4.1977	11 018,00	0,11	1 165
156	Dvoncová Miriam	č. d. 104	958 54 Hradište pri Partizánskom	12.7.1977	11 018,00	0,11	1 165
157	Dvoncová Sylvia	č. d. 66	958 43 Krasno	22.8.1975	11 018,00	0,11	1 165
158	Dvončová Alžbeta	č. d. 160	958 03 Malé Kršteňany	3.1.1951	14 498,00	0,14	1 533
159	Dvončová Viera	Októbrová 661/45	958 05 Partizánske	26.11.1953	7 608,00	0,08	805
160	Dzinová Dana	Pod šípkom 1155/8	958 06 Partizánske	25.4.1968	8 562,00	0,09	906
161	Dzurová Emília	Janka Kráľa 1192/4	958 06 Partizánske	14.4.1953	4 088,00	0,04	432
162	Fáberová Zdena	č. d. 222	958 52 Žabokreky nad Nitrou	5.8.1962	8 598,00	0,09	909
163	Fábiková Helena	Veľká Okružná 1015/1	958 01 Partizánske	18.2.1956	13 042,00	0,13	1 379
164	Fábryová Alena	Ul. Baníkov 69/50	972 71 Nováky	6.6.1977	11 861,00	0,12	1 254
165	Fabryová Jaroslava	Školská 188/3-6	958 01 Partizánske	15.3.1963	16 976,00	0,17	1 795
166	Fábryová Mária	Februárová 1033/22	958 01 Partizánske	10.12.1952	12 271,00	0,12	1 298
167	Farbiaková Viera	Družstevná 833/22	958 01 Partizánske	4.12.1955	12 524,00	0,12	1 325
168	Fárová Katarína	SNP 215/7	958 01 Partizánske	9.10.1976	11 018,00	0,11	1 165
169	Feješová Renáta	č.d. 124	956 36 Rybany	25.6.1968	19 571,00	0,19	2 070
170	Ferajová Mária	č. d. 63	958 41 Pažiť	10.3.1947	17 506,00	0,17	1 852
171	Ferancová Milada	Nádražná 892/10	958 01 Partizánske	11.3.1953	16 610,00	0,17	1 757
172	Florová Mária	Hlavná ulica 7/28	958 04 Veľké Bielice	8.10.1965	11 007,00	0,11	1 164
173	Foretová Zdenka	Sovietskej armády 61/64	956 19 Krnča	17.12.1950	8 941,00	0,09	946
174	Frančiaková Terézia	Nádražná 890/38	958 01 Partizánske	26.8.1971	10 677,00	0,11	1 129
175	Frtalová Monika	Horská 1305/25	958 06 Partizánske	2.9.1971	10 604,00	0,11	1 122
176	Fureková Renáta	Školská 191/3	956 33 Chynorany	9.6.1974	16 207,00	0,16	1 714
177	Fusatá Magda	Na Majeri č. 52	966 01 Lehotka pod Brehmi	6.12.1973	11 018,00	0,11	1 165
178	Gajdošová Ivana	č. d. 94	956 36 Borčany	26.9.1959	13 452,00	0,13	1 423
179	Galbavý Ján	č.d.141	972 48 Horná Ves	9.2.1948	13 739,00	0,14	1 453
180	Gális Blažej	Dukelská 1181/16	958 03 Partizánske	21.7.1974	19 438,00	0,19	2 056
181	Gálisová Daniela	Stredanská 1531	955 01 Topoľčany	5.8.1962	14 153,00	0,14	1 497
182	Galko Peter	Topoľová 348/48	958 04 Veľké Bielice	6.1.1951	36 839,00	0,37	3 896
183	Gálová Alžbeta	Malá Okružná 987/1	958 01 Partizánske	13.4.1954	12 367,00	0,12	1 308
184	Galová Anna	č.d. 134	956 12 Preselany	5.7.1946	12 852,00	0,13	1 359
185	Gašparíková Zita	č.d. 296	972 48 Horná Ves	30.8.1953	8 875,00	0,09	939



186	Gašparovičová Ali- ca	R.Jašíka 160/12	958 01 Partizánske	31.5.1956	8 517,00	0,08	901
187	Gavliaková Marta	Záhumnie 281/25	956 33 Chynorany	17.2.1952	19 700,00	0,20	2 084
188	Gendiarová Emília	Velká Okružná 1103/71	958 01 Partizánske	13.5.1951	15 211,00	0,15	1 609
189	Gendiarová Jarmila	Budovateľská 543/26	958 04 Velké Bielice	15.8.1964	9 672,00	0,10	1 023
190	Gerbelová Terézia	č. d. 135	958 53 Skačany	3.8.1952	13 513,00	0,13	1 429
191	Gergeľová Darina	Partizánska 1194/76	957 01 Bánovce nad Bebravou	1.1.1975	11 218,00	0,11	1 186
192	Geršiová Mária	č.d. 277	958 52 Žabokreky nad Nitrou	20.8.1952	12 877,00	0,13	1 362
193	Geschnábelová Eva	Mojmírova 1281	955 01 Topolčany	2.5.1948	14 592,00	0,15	1 543
194	Goga Milan	Rudolfa Jašíka 162/13	958 01 Partizánske	19.11.1942	13 917,00	0,14	1 472
195	Gogoľová Iveta	č.d.62	956 07 Ripňany	19.9.1968	10 372,00	0,10	1 097
196	Granátová Ľudmila	Chemikov 85/31	972 71 Nováky	23.1.1951	11 747,00	0,12	1 242
197	Grznár František	Obuvnícka 422/20	958 01 Partizánske	24.9.1950	17 938,00	0,18	1 897
198	Gubka Jaroslav	Velká Okružná 1029/32	958 01 Partizánske	14.7.1945	10 763,00	0,11	1 138
199	Gubková Emília	č.d. 34	958 41 Kolačno	26.10.1947	17 116,00	0,17	1 810
200	Gubová Jana	Velká Okružná 1103/71	958 06 Partizánske	21.4.1961	16 190,00	0,16	1 712
201	Guľová Gabriela	Nádražná 892/10	958 01 Partizánske	9.7.1974	17 316,00	0,17	1 831
202	Haberajterová Dagmar	Gen. Svobodu 976/52	958 01 Partizánske	5.9.1956	12 856,00	0,13	1 360
203	Haberajterová Má- ria	č.d. 135	958 53 Skačany	14.5.1977	14 175,00	0,14	1 499
204	Hačková Helena	J. Kráľa 1169/42	958 01 Partizánske	19.4.1957	15 050,00	0,15	1 592
205	Hainová Katarína	Ulica Športovcov 219/17	958 04 Velké Bielice	14.8.1966	12 511,00	0,12	1 323
206	Hajduková Ildiko	Malá Okružná 943/4	958 01 Partizánske	4.11.1969	11 218,00	0,11	1 186
207	Hajsová Iveta	Velká Okružná 1106/81	958 01 Partizánske	11.7.1969	18 127,00	0,18	1 917
208	Haljaková Tatiana	Velká Okružná 1028/13	958 01 Partizánske	21.2.1976	16 025,00	0,16	1 695
209	Hamráková Marta	Ul. Rudolfa Jašíka 160/12	958 01 Partizánske	12.12.1951	13 495,00	0,13	1 427
210	Hanáková Anna	Pod Hájom 233/34	956 33 Chynorany	10.12.1951	14 612,00	0,15	1 545
211	Hanko Milan	č.d. 43	958 43 Nedanovce	21.7.1946	14 543,00	0,14	1 538
212	Harceg Tibor	Nádražná 890/38	958 01 Partizánske	23.5.1973	14 913,00	0,15	1 577
213	Harcegová Janka	č. d. 206	958 43 Nedanovce	14.11.1950	11 870,00	0,12	1 255
214	Hatalová Mária	Velká Okružná 1022/2	958 01 Partizánske	8.12.1967	14 095,00	0,14	1 491
215	Hazuchová Helena	Hľušovany 375	956 13 Koniarovce	14.4.1958	17 417,00	0,17	1 842
216	Hederová Regina	Velká Okružná 1022/2	958 01 Partizánske	17.8.1974	11 041,00	0,11	1 168
217	Herceg Silvester	Velká Okružná 1022/4	958 01 Partizánske	12.8.1946	18 328,00	0,18	1 938
218	Herdová Gabriela	č. d. 135	958 53 Skačany	10.8.1963	12 853,00	0,13	1 359
219	Hippová Andrea	Borzágos č. d. 796	951 31 Močenok	12.4.1974	15 462,00	0,15	1 635
220	Hitková Emília	Hlavná ulica 437/64	958 04 Velké Bielice	30.3.1978	14 435,00	0,14	1 527
221	Hlavačková Alena	Horská 1296/15	958 06 Partizánske	23.8.1960	16 016,00	0,16	1 694
222	Hlaváčová Anna	Hviezdoslavova 385/96	972 47 Oslany	19.10.1973	11 969,00	0,12	1 266
223	Hlaváčová Zuzana	Malá Okružná 959/66	958 01 Partizánske	11.8.1949	9 882,00	0,10	1 045
224	Hlaváčová Zuzana	Generála Svobodu 720/12	958 01 Partizánske	2.9.1981	9 211,00	0,09	974
225	Hlavinová Jana	Vítězná 274/7	958 04 Velké Bielice	13.10.1975	11 988,00	0,12	1 268
226	Hlavinová Marga- réta	Nedanovce 43	958 43 Partizánske	18.6.1971	17 305,00	0,17	1 830
227	Hodálová Marta	Velká Okružná 1080/45	958 01 Partizánske	13.4.1951	13 355,00	0,13	1 413
228	Hodová Soňa	Velká Okružná 1088/53	958 01 Partizánske	17.5.1968	13 341,00	0,13	1 411
229	Holdošik Vladimír	č. d. 193	956 14 Oponice	16.1.1956	38 170,00	0,38	4 037
230	Holdošiková Jolana	Velká Okružná 1022/2	958 01 Partizánske	29.6.1961	9 320,00	0,09	986
231	Holienčinová Mária	Malá Okružná 943/12	958 01 Partizánske	9.1.1963	13 838,00	0,14	1 464

232	Holienčinová Pavlína	Družstevná 833/22	958 01 Partizánske	18.3.1960	6 030,00	0,06	638
233	Hornáková Margareta	č.d. 208	958 03 Veľké Kršteňany	23.12.1975	11 952,00	0,12	1 264
234	Horniak Dušan	č.d. 62	958 03 Malé Kršteňany	28.12.1962	17 432,00	0,17	1 844
235	Hornová Anna	č. d. 445	958 52 Žabokreky nad Nitrou	12.1.1956	10 996,00	0,11	1 163
236	Houdeková Anna	č.d. 327	958 41 Veľké Uherce	20.2.1957	13 811,00	0,14	1 461
237	Hrdý Albín	č. d. 309	956 34 Ostratice	3.8.1964	11 005,00	0,11	1 164
238	Hriadeľ Ján	Turčianky	958 44 Klatova Nová Ves	24.3.1956	14 178,00	0,14	1 500
239	Huba Marek	Makarenková 646/21	958 01 Partizánske	28.6.1948	16 330,00	0,16	1 727
240	Hubáč Anton	Gorazdova 1316/5	957 01 Bánovce nad Bebravou	4.9.1955	13 087,00	0,13	1 384
241	Hudec Vladimír	Nitrianska cesta 503/60	958 01 Partizánska	20.2.1952	17 846,00	0,18	1 887
242	Hudecová Anna	Žarnovská 193/19	972 47 Oslany	2.3.1951	11 471,00	0,11	1 213
243	Hudecová Helena	č. d. 206	958 43 Nedanovce	14.2.1957	17 594,00	0,18	1 861
244	Hudecová Mária	č. d. 159	958 54 Hradište	16.11.1951	7 841,00	0,08	829
245	Hunková Anna	Námestie SNP 215/7	958 01 Partizánske	22.5.1967	9 808,00	0,10	1 037
246	Hunková Ingrid	Školská 189/11	958 01 Partizánske	9.10.1975	11 018,00	0,11	1 165
247	Hunková Jana	Gen. Svobodu 852/15	958 01 Partizánske	19.6.1967	10 050,00	0,10	1 063
248	Hunková Marcela	Topoľova 326/30	958 04 Veľké Bielice	25.3.1971	12 297,00	0,12	1 301
249	Hunková Mária	ul. Februárová 638/12	958 01 Partizánske	27.11.1966	15 814,00	0,16	1 673
250	Hunková Marta	Horská 1298/3	958 01 Partizánske	15.4.1957	10 367,00	0,10	1 096
251	Hunková Monika	Školská 189/11	958 01 Partizánske	26.9.1974	13 521,00	0,13	1 430
252	Hunková Rozália	Horská 1312/24	958 06 Partizánske	17.6.1971	11 298,00	0,11	1 195
253	Hunková Žaneta	Horská 1298/5	958 06 Partizánske	27.8.1973	8 429,00	0,08	891
254	Husárová Monika	R. Jašíka 156/4	958 01 Partizánske	11.5.1973	11 018,00	0,11	1 165
255	Hýroššová Tatiana	Riečna 868/47	958 01 Partizánske	11.4.1978	8 958,00	0,09	947
256	Hýroššová Veronika	č.d. 33	956 36 Borčany	21.3.1950	12 069,00	0,12	1 276
257	Chabadová Paulína	č.d. 23	958 41 Pažiť	24.8.1967	13 457,00	0,13	1 423
258	Chalupová Jaroslava	č.d. 233	956 33 Chynorany	5.2.1958	14 457,00	0,14	1 529
259	Chlpík Štefan	Malá Okružná 931/54	958 01 Partizánske	17.1.1954	13 617,00	0,14	1 440
260	Chlpíková Eva	č.d. 225	956 13 Koniarovce	19.12.1959	12 150,00	0,12	1 285
261	Chocholáček Ján	Veľká Okružná 1028/11	958 01 Partizánske	24.7.1950	18 736,00	0,19	1 982
262	Chochula Róbert	Veľká Okružná 1031/21	958 01 Partizánske	16.9.1967	15 700,00	0,16	1 661
263	Chrenová Jana	č.d. 3	972 46 Čereňany	4.2.1961	13 495,00	0,13	1 427
264	Chrenová Mária	Malá Okružná 943/12	958 01 Partizánske	4.5.1953	14 825,00	0,15	1 568
265	Chrenová Marta	Hrdinov 131/17	958 03 Malé Uherce	31.10.1950	21 018,00	0,21	2 223
266	Chudá Mária	Duklianska 48	958 53 Skačany	9.1.1952	15 847,00	0,16	1 676
267	Chudá Marta	Malá Okružná 987/7	958 01 Partizánske	7.3.1954	12 284,00	0,12	1 299
268	Chymo Jozef	Nádražná 873/14	958 01 Partizánske	19.3.1956	13 303,00	0,13	1 407
269	Igáčova Monika	Lučna 1486/2 Dubnicka	957 01 Bánovce nad Bebravou	18.1.1977	16 207,00	0,16	1 714
270	Ilavský Alojz	Nádražná 873/22	958 01 Partizánske	11.2.1948	11 940,00	0,12	1 263
271	Illášová Mária	č. d. 193	956 14 Oponice	22.11.1952	16 452,00	0,16	1 740
272	Ing. Mekýšová Daniela	Agátová 380/79	958 04 Veľké Bielice	22.4.1963	22 077,00	0,22	2 335
273	Ištván Jozef	Horská 1307/35	958 01 Partizánske	20.5.1960	14 640,00	0,15	1 548
274	Jaďudová Božena	Horská 1297/11	958 01 Partizánke	17.2.1957	13 921,00	0,14	1 472
275	Jakubík Milan	Dlhá 611/28	972 46 Čereňany	22.8.1956	22 643,00	0,23	2 395
276	Jakubová Margita	Ul. 29. augusta 1003/29	958 01 Partizánske	7.10.1957	17 551,00	0,17	1 856
277	Jamrich Ján	Žarnovská 220/8	972 47 Oslany	26.8.1949	4 070,00	0,04	430

278	Jamrišková Margita	Námestie SNP 346/37	958 01 Partizánske	11.1.1950	13 758,00	0,14	1 455
279	Jancichová Sylvia	Strojárska 198/21	958 01 Partizánske	11.6.1975	11 374,00	0,11	1 203
280	Jančeková Drahomíra	Generála Svobodu 976/52	958 01 Partizánske	13.6.1952	16 637,00	0,17	1 760
281	Jancichová Katarína	Šimonovianska 83/47	958 03 Partizánske	28.12.1973	10 664,00	0,11	1 128
282	Jankulová Helena	Generála Svobodu 768/47	958 01 Partizánske	29.9.1948	10 519,00	0,10	1 113
283	Jankulová Mária	Slnecná 1400/1	958 03 Partizánske	1.9.1972	13 178,00	0,13	1 394
284	Jánošík Jozef	Nádražná 889/12	958 01 Partizánske	23.3.1954	12 915,00	0,13	1 366
285	Jánošík Juraj	Nábřežie Belanky 656/13	958 04 Velké Bielice	11.4.1971	11 792,00	0,12	1 247
286	Jánošík Marian	Horská 1298/7	958 06 Partizánske	11.3.1955	15 319,00	0,15	1 620
287	Jánošíková Jozefína	Malinovského 1157/19	958 01 Partizánske	30.9.1966	12 774,00	0,13	1 351
288	Jánošíková Mária	Októbrová 682/65	958 01 Partizánske	9.3.1956	11 111,00	0,11	1 175
289	Janovičová Jana	Velká Okružná 1025/20	958 01 Partizánske	18.8.1968	8 901,00	0,09	941
290	Januchová Iveta (Kurfáková)	Riečna 868/47	958 01 Partizánske	1.3.1972	14 506,00	0,14	1 534
291	Jenišová Ingrid	J. Kráľa 1549/46	958 01 Partizánske	8.5.1967	9 695,00	0,10	1 025
292	Ježo Peter	G. Svobodu 853/29	958 01 Partizánske	26.11.1967	12 579,00	0,13	1 330
293	Jokala Karol	Ulička 541/9	972 47 Oslany	21.8.1948	17 543,00	0,17	1 855
294	Joríková Viera	Malá Okružná 943/8	958 01 Partizánske	13.1.1956	16 588,00	0,17	1 754
295	Joštová Jarmila	Malinovského 1156/5	958 01 Partizánske	31.1.1951	16 406,00	0,16	1 735
296	Junas Anton	M. Okružná 943/6	958 01 Partizánske	28.3.1945	13 356,00	0,13	1 413
297	Juríková Edita	Janka Kráľa 1168/38	958 01 Partizánske	15.1.1960	14 099,00	0,14	1 491
298	Juríková Martina	Betlehemska 388	956 31 Krušovce	14.9.1975	14 908,00	0,15	1 577
299	Jursová Eva	Malá Okružná 987/5	958 01 Partizánske	20.10.1964	14 823,00	0,15	1 568
300	Kabátová Alexandra	Malá Okružná 959/66	958 01 Partizánske	2.8.1954	14 636,00	0,15	1 548
301	Kacinová Helena	č.d.357	972 48 Horná ves	9.11.1952	12 251,00	0,12	1 296
302	Kacinych Štefan	Ul. Športovcov 221	958 04 Velké Bielice	18.1.1957	16 720,00	0,17	1 768
303	Kačina Lubomír	Malá Okružná 967/76	958 01 Partizánske	19.2.1959	17 718,00	0,18	1 874
304	Kacinová Jana	Februárová 637/8	958 01 Partizánske	15.10.1964	13 911,00	0,14	1 471
305	Kadašová Eva	č. d. 150	956 35 Nedašovce	3.2.1962	12 763,00	0,13	1 350
306	Kadučová Adriana	Moyzesova 427	956 33 Chynorany	8.1.1971	14 440,00	0,14	1 527
307	Kajanová Mária	Velká Okružná 1025/20	958 01 Partizánske	17.3.1951	14 664,00	0,15	1 551
308	Kajanová Zdena	Horská 1314/52	958 01 Partizánske	15.5.1967	9 414,00	0,09	996
309	Kaleta Damian	Malá Okružná 933/28	958 01 Partizánske	16.6.1948	13 012,00	0,13	1 376
310	Kapriová Alena	č. d. 34	958 41 Kolačno	18.8.1954	11 370,00	0,11	1 203
311	Karášková Daniela	Nádražná 890/34	958 01 Partizánske	21.1.1974	11 018,00	0,11	1 165
312	Karášková Ľudmila	Malá Okružná 962/56	958 01 Partizánske	30.5.1950	17 258,00	0,17	1 825
313	Karkušová Mária	Malá Okružná 987/5	958 01 Partizánske	11.7.1955	9 802,00	0,10	1 037
314	Kasana Ladislav	č. d. 242	956 14 Súlovce	3.2.1965	13 196,00	0,13	1 396
315	Kendrová Lýdia	Generála Svobodu 978/42	958 01 Partizánske	1.7.1954	15 657,00	0,16	1 656
316	Kišacová Anna	Malá Okružná 987/5	958 01 Partizánske	26.4.1959	11 545,00	0,11	1 221
317	Kišacová Zuzana	Makarenkova 150/9	958 01 Partizánske	8.3.1980	10 272,00	0,10	1 086
318	Klamárová Darina	Puškinova 525/25	958 01 Partizánske	5.9.1959	10 317,00	0,10	1 091
319	Klauzová Marta	Velká Okružná 1105/79	958 01 Partizánske	11.6.1965	11 357,00	0,11	1 201
320	Klemanová Gabriela	č. d. 93	972 22 Nitra	13.11.1972	16 217,00	0,16	1 715
321	Kmeťová Kristína	Hviezdoslavova 398/68	972 47 Oslany	17.12.1961	10 264,00	0,10	1 086
322	Kmeťová Marcela	č. d. 158	957 01 Dolné Naštice	9.4.1973	13 814,00	0,14	1 461
323	Kmeťová Oľga	č. d. 565	958 41 Velké Uherce	25.7.1965	13 093,00	0,13	1 385
324	Kmeťová Zuzana	Horská 1311/12	958 06 Partizánske	29.8.1980	8 595,00	0,09	909



325	Kňazeová Jozefína	Velká Okružná 1086/61	958 01 Partizánske	19.3.1957	10 986,00	0,11	1 162
326	Kňazeová Mária	č.d. 176	957 01 Dolné Naštice	1.8.1973	12 471,00	0,12	1 319
327	Kočnerová Marta	Nádražná 647/25	958 01 Partizánske	23.5.1955	10 218,00	0,10	1 081
328	Kohútová Anna	Malá Okružná 987/5	958 01 Partizánske	11.5.1956	8 242,00	0,08	872
329	Kokošová Anna	č. d. 72	958 43 Krásno	13.10.1962	13 867,00	0,14	1 467
330	Koligyerová Iveta	Školská 477	958 52 Žabokreky nad Nitrou	10.2.1974	10 835,00	0,11	1 146
331	Kollár Ján	Velká Okružná 1028/9	958 01 Partizánske	21.6.1951	8 431,00	0,08	892
332	Kollárová Anna	č. d. 177	972 48 Radobica	18.9.1968	11 494,00	0,11	1 216
333	Kollárová Beáta	9. mája 954/52	958 01 Partizánske	27.10.1973	13 191,00	0,13	1 395
334	Kollárová Daniela	č. d. 164	956 16 Nitrianska Streda	20.12.1966	11 427,00	0,11	1 209
335	Kompas Ján	Velká Okružná 1106/83	958 01 Partizánske	26.5.1977	13 149,00	0,13	1 391
336	Kompasová Alena	Mýtna Nová Ves 4	956 11 Ludanice	25.2.1975	11 018,00	0,11	1 165
337	Komzíkova Ľubomíra	Malinovského 1152/4	958 01 Partizánske	16.10.1954	12 665,00	0,13	1 340
338	Komžík Marian	č.d. 1577	951 32 Horná Kráľová	26.8.1953	18 984,00	0,19	2 008
339	Komžík Miloš	Horská 1311/4	958 01 Partizánske	4.2.1962	16 077,00	0,16	1 700
340	Konáreková Jana	Generála Svobodu 765/6	958 01 Partizánske	26.1.1972	12 568,00	0,13	1 329
341	Koncová Katarína	Nám. SNP 215/7	958 01 Partizánske	10.1.1969	14 924,00	0,15	1 578
342	Kondrc Emil	Malá Okružná 905/36	958 01 Partizánske	24.8.1960	14 428,00	0,14	1 526
343	Kontová Emília	Horská 1296/17	958 06 Partizánske	3.4.1967	10 627,00	0,11	1 124
344	Kopál Ján	č. d. 69	958 03 Velké Kršteňany	6.3.1945	15 095,00	0,15	1 597
345	Kopál Milan	č. d. 212	972 22 Horné Vestenice	7.7.1956	10 374,00	0,10	1 097
346	Kopál Milan	Velká Okružná 1040/41	958 01 Partizánske	16.8.1958	14 195,00	0,14	1 501
347	Kopalová Dana	č. d. 474	958 41 Velké Uherce	25.1.1966	18 398,00	0,18	1 946
348	Kopálová Edita	Janka Kráľa 1168/38	958 06 Partizánske	14.2.1958	11 879,00	0,12	1 256
349	Kopalová Emília	č. d. 508	958 41 Velké Uherce	12.11.1964	11 021,00	0,11	1 166
350	Kopalová Magda	č. d. 69	958 03 Velké Kršteňany	12.3.1975	11 018,00	0,11	1 165
351	Kopecká Katarína	č. d. 39	958 03 Velké Kršteňany	15.12.1964	10 878,00	0,11	1 151
352	Kopecká Miriam	č. d. 131	956 14 Súľovce	30.9.1975	15 835,00	0,16	1 675
353	Korcová Dagmar	Nádražná 892/10	958 01 Partizánske	14.8.1957	14 750,00	0,15	1 560
354	Korcová Marta	J. Matušku 2234	955 01 Topoľčany	25.4.1951	13 479,00	0,13	1 426
355	Korec Lubomír	Malá Okružná 927/52	958 01 Partizánske	28.11.1949	18 244,00	0,18	1 930
356	Košová Oľga	Horská 1298/7	958 01 Partizánske	3.8.1966	13 209,00	0,13	1 397
357	Košovský Jozef	Topoľová 593/17	958 04 Velké Bielice	26.3.1948	15 612,00	0,16	1 651
358	Kotlárová Andrea	č. d. 81	958 03 Velké Kršteňany	25.9.1975	15 661,00	0,16	1 656
359	Kotlarová Daniela	Malinovského 1151/2	958 01 Partizánske	6.6.1958	13 341,00	0,13	1 411
360	Kotlárová Ľubomíra	Nábřežná 208/4	958 01 Partizánske	25.3.1975	15 010,00	0,15	1 588
361	Kováč Ján	Livina 44	956 32 Nadlice	5.7.1952	14 064,00	0,14	1 487
362	Kováčiková Dana	P O. Hviezdoslava 2328/38	955 01 Topoľčany	2.6.1969	14 388,00	0,14	1 522
363	Kováčiková Eva	Malá Okružná 1014/15	958 01 Partizánske	11.12.1956	14 725,00	0,15	1 557
364	Kováčiková Jarmila	č. d. 90/69	972 42 Lehota pod Vtáčnikom	6.2.1959	20 024,00	0,20	2 118
365	Kováčiková Viera	č.d. 374	956 19 Krnča	28.8.1959	17 747,00	0,18	1 877
366	Kováčová Alžbeta	č.d.25	958 43 Krásno	24.2.1952	13 707,00	0,14	1 450
367	Kováčová Anna	Horská 1296/15	958 06 Partizánske	21.2.1953	14 973,00	0,15	1 584
368	Kováčová Jana	č.d. 69	958 04 Malé Bielice	7.3.1975	9 936,00	0,10	1 051
369	Kováčová Jana	Janka Kráľa 1169/40	958 06 Partizánske	15.11.1967	11 018,00	0,11	1 165
370	Kovalčíková Rozália	Generála Svobodu 828/65	958 01 Partizánske	10.3.1947	12 104,00	0,12	1 280
371	Kozinková Tatiana	Horská 1309/53	958 06 Partizánske	24.6.1973	13 258,00	0,13	1 402
372	Krajčovičová Anna	Horská 1312/18 (1311/14)	958 06 Partizánske	21.11.1967	9 279,00	0,09	981

373	Kráľ Viliam	č.d. 107	958 41 Velké Uherce	22.5.1952	14 708,00	0,15	1 556
374	Králiková Renáta	Generála Svobodu 978/44	958 01 Partizánske	5.3.1978	12 926,00	0,13	1 367
375	Kráľová Emília	Horská 1307/35	958 06 Partizánske	19.9.1965	11 454,00	0,11	1 211
376	Kramárová Iveta	č. d. 163	956 36 Rybany	9.12.1966	19 381,00	0,19	2 050
377	Krátka Kornélia	Velká Okružná 1103/71	958 01 Partizánske	3.3.1948	11 881,00	0,12	1 257
378	Krátky Stanislav	č.d. 1	958 41 Pažiť	24.3.1945	17 559,00	0,17	1 857
379	Krchová Gabriela	Topolová 348/48	958 04 Velké Bielice	15.5.1979	9 016,00	0,09	954
380	Kristová Viera	č.d. 277	958 41 Velké Uherce	17.3.1951	16 133,00	0,16	1 706
381	Krištiénová Eva	č. 327	958 41 Velké Uherce	3.10.1959	12 988,00	0,13	1 374
382	Krištofová Terézia	č. d. 270	958 41 Kolačno	21.1.1973	8 458,00	0,08	895
383	Križan Anton	Cyrila a Metoda 1307/11	957 01 Bánovce nad Bebravou	20.2.1943	18 360,00	0,18	1 942
384	Križanová Helena	Generála Svobodu 766/7	958 01 Partizánske	9.8.1957	14 104,00	0,14	1 492
385	Križanová Renáta	Horská 1296/11	958 06 Partizánske	27.12.1973	12 950,00	0,13	1 370
386	Križanová Zuzana	č. d. 326	958 42 Brodzany	17.1.1977	11 018,00	0,11	1 165
387	Krizmová Anna	Februárová 638/12	958 01 Partizánske	16.12.1952	12 363,00	0,12	1 308
388	Krpeľanová Jana	č. d. 187	956 32 Rajčany	17.11.1973	11 018,00	0,11	1 165
389	Kučerová Viera	Velká Okružná 1088/53	958 01 Partizánske	21.7.1959	18 196,00	0,18	1 925
390	Kúdelová Elena	Velká Okružná 1088/53	958 01 Partizánske	3.2.1959	16 974,00	0,17	1 795
391	Kukan Vladimír	Velká Okružná 1025/28	958 01 Partizánske	4.6.1967	20 454,00	0,20	2 163
392	Kukanová Lýdia	Nábřežná 205/12	958 01 Partizánske	18.5.1962	9 808,00	0,10	1 037
393	Kumanová Monika	Nábřežná 206/14	958 01 Partizánske	8.4.1966	13 363,00	0,13	1 413
394	Kuníková Antónia	Generála Svobodu 852/15	958 01 Partizánske	16.7.1949	13 100,00	0,13	1 386
395	Kunková Andrea	Športovcov 346/19	958 04 Velké Bielice	21.9.1978	11 553,00	0,11	1 222
396	Kurtulíková Eva	Vnúťorná 20/6	971 01 Prievidza	12.11.1976	15 226,00	0,15	1 610
397	Kurtulíková Sylvia	Horská 1309/55	958 01 Partizánske	26.10.1973	11 402,00	0,11	1 206
398	Kyselíková Dana	Pod šípkom 1155/12	958 06 Partizánske	9.2.1975	12 577,00	0,13	1 330
399	Kyselíková Katarína	Bernolákova 1515/8	955 01 Topolčany	28.7.1975	11 021,00	0,11	1 166
400	Kyšková Alžbeta	Horská 1297/11	958 06 Partizánske	16.6.1955	15 148,00	0,15	1 602
401	Kytková Eva	Krušovská 2050/23	955 01 Topolčany	17.9.1948	13 695,00	0,14	1 448
402	Kytlicová Andrea	Makarenkova 149/19	958 01 Partizánske	27.12.1975	11 018,00	0,11	1 165
403	Lacénová Ľubomíra	Gen. Svobodu 853/29	958 01 Partizánske	19.6.1969	11 718,00	0,12	1 239
404	Lackovič Jozef	č. d. 96	956 02 Urmince	20.3.1946	12 892,00	0,13	1 364
405	Lahučká Zdena	Gen. Svobodu 828/65	958 01 Partizánske	28.10.1949	6 197,00	0,06	655
406	Lachovič Pavel	Komenského 202/11	958 01 Partizánske	26.5.1955	15 442,00	0,15	1 633
407	Lalíková Milena	Velká Okružná 1031/33	958 01 Partizánske	31.8.1961	18 572,00	0,18	1 964
408	Legeňová Anna	Žarnovská 185/3	972 47 Oslany	22.8.1951	6 217,00	0,06	658
409	Lehotská Oľga	Horská 1313/12	958 01 Partizánske	15.5.1967	14 058,00	0,14	1 487
410	Letavayová Eleonóra	Malá Okružná 943/12	958 01 Partizánske	16.11.1947	13 850,00	0,14	1 465
411	Lichá Anna	č.d. 53	958 43 Nedanovce	16.11.1950	12 016,00	0,12	1 271
412	Lisa Renáta	č. d. 191	957 03 Prusy	6.3.1975	14 513,00	0,14	1 535
413	Lišková Emília	Nádražná 890/38	958 01 Partizánske	14.12.1957	13 201,00	0,13	1 396
414	Lišková Jana	Horská 1296/15	958 06 Partizánske	15.11.1961	11 483,00	0,11	1 215
415	Litavský Ladislav	č.d. 340	958 54 Hradište	16.12.1961	12 416,00	0,12	1 313
416	Longauer Július	Velká Okružná 1103/71	958 01 Partizánske	4.3.1948	14 166,00	0,14	1 498
417	Longauerová Božena	Velká Okružná 1031/31	958 01 Partizánske	30.5.1951	12 024,00	0,12	1 272
418	Lovisková Jana	školská 224	958 52 Žabokreky nad Nitrou	22.2.1981	11 200,00	0,11	1 185
419	Loviška Pavol	č.d. 145	972 22 Horné Vestenice	3.6.1965	12 164,00	0,12	1 287

420	Luchavová Darina	Malinovského 1156/1	958 01 Partizánske	8.6.1966	13 235,00	0,13	1 400
421	Luchavová Lubica	Javorová 523/1	958 04 Velké Bielice	20.8.1977	10 304,00	0,10	1 090
422	Lukáčová Eva	Ul. 9. mája 954/52	958 01 Partizánske	22.2.1960	13 891,00	0,14	1 469
423	Luksová Kvetoslava	č. d. 696	913 32 Dolná Súča	6.5.1974	14 513,00	0,14	1 535
424	Lupková Oľga	Majerská 1027/103	958 01 Partizánske	2.9.1971	16 133,00	0,16	1 706
425	Luprichová Anna	č.d. 277	958 52 Žabokreky nad Nitrou	18.11.1956	16 518,00	0,16	1 747
426	Luptáková Helena	Žarnovská 187	972 47 Oslany	20.10.1977	17 632,00	0,18	1 865
427	Mahdalíková Mária	Velká Okružná 1088/53	958 01 Partizánske	21.9.1954	11 158,00	0,11	1 180
428	Machajdíkova Mária	Šimonovianska 1115/40	958 01 Partizánske	20.2.1979	16 931,00	0,17	1 791
429	Majtényiová Marta	Malá Okružná 962/58	958 01 Partizánske	7.10.1962	12 434,00	0,12	1 315
430	Malík Anton	Velká Okružná 1129/56	958 01 Partizánske	3.4.1950	13 491,00	0,13	1 427
431	Manová Anna	Staničná 835/60	972 47 Oslany	15.2.1977	12 187,00	0,12	1 289
432	Marcišová Emília	Velká Okružná 1029/36	958 01 Partizánske	29.10.1957	12 695,00	0,13	1 343
433	Marikovič Roman	Gen. Svobodu 828/63	958 01 Partizánske	12.12.1969	15 462,00	0,15	1 635
434	Marková Eva	Pod šípkom 1153/1	958 06 Partizánske	7.8.1960	11 404,00	0,11	1 206
435	Martiška Ivan	Gumárenská 467/5	958 01 Partizánske	15.6.1944	16 281,00	0,16	1 722
436	Martonka Július	Vajanského 814/27	956 33 Chynorany	8.12.1942	10 810,00	0,11	1 143
437	Masár Ctibor	Školská 224	958 52 Žabokreky nad Nitrou	14.9.1946	14 458,00	0,14	1 529
438	Masár Ján	Dukelská 1449/14	958 01 Partizánske	7.7.1952	13 614,00	0,14	1 440
439	Matejová Helena	Malinovského 1150/15	958 06 Partizánske	24.11.1946	18 605,00	0,19	1 968
440	Matejová Sylvia	č. d. 268	958 42 Brodzany	30.9.1976	15 835,00	0,16	1 675
441	Matušiková Adriana	č. d. 251	958 41 Kolačno	4.3.1974	14 924,00	0,15	1 578
442	Matušňáková Jana	č. d. 128	958 04 Partizánske - Návojevce	31.1.1977	10 431,00	0,10	1 103
443	Maxová Tatiana	č. d. 274	958 41 Kolačno	28.8.1971	16 945,00	0,17	1 792
444	Mazanová Erika	D.Jurkoviča 2366/8	955 03 Topolčany	9.3.1974	10 167,00	0,10	1 075
445	Melušová Božena	Malá Okružná 987/1	958 01 Partizánske	26.10.1949	13 925,00	0,14	1 473
446	Melušová Emília	Komenského 203/13	958 01 Partizánske	25.7.1955	14 137,00	0,14	1 495
447	Melušová Miroslava	Sovietskej armády 80	956 19 Krnča	17.12.1975	11 018,00	0,11	1 165
448	Melušová Renáta	č. d. 329	958 53 Skačany	17.1.1967	15 623,00	0,16	1 652
449	Mendel Milan	Generála Svobodu 766/13	958 01 Partizánske	4.8.1944	18 871,00	0,19	1 996
450	Merasická Mária	č. d. 418	956 36 Rybany	9.1.1967	14 924,00	0,15	1 578
451	Mesiariková Marcela	Velká Okružná 1029/32	958 01 Partizánske	26.10.1974	10 276,00	0,10	1 087
452	Mešinová Anna	Slnečná 624/2	972 46 Čereňany	13.12.1974	11 021,00	0,11	1 166
453	Mešinová Eva	č.d. 460	958 53 Skačany	23.1.1947	20 794,00	0,21	2 199
454	Mešinová Martina	Balovska 106/39	972 46 Čereňany	10.10.1975	11 018,00	0,11	1 165
455	Mešterová Jana	Záhumnie 273/13	958 03 Malé uherce	10.8.1963	13 622,00	0,14	1 441
456	Mičková Viera	Bielická 55/17	958 04 Partizánske	22.4.1953	15 614,00	0,16	1 651
457	Miháliková Marta	č. d. 112	958 52 Žabokreky nad Nitrou	18.8.1970	12 384,00	0,12	1 310
458	Mihálová Anna	č. d. 62	958 03 malé Kršteňany	9.5.1962	18 208,00	0,18	1 926
459	Mihálová Božena	Velká Okružná 1025/16	958 01 Partizánske	12.6.1965	8 908,00	0,09	942
460	Mihálová Jana	Horská 1308/49	958 01 Partizánske	10.5.1965	14 467,00	0,14	1 530
461	Michalidesová Miriam	č. d. 4	956 19 Krnča	21.3.1977	13 908,00	0,14	1 471
462	Michalíková Ingrid	Velká Okružná 1129/36	958 01 Partizánske	28.11.1975	13 341,00	0,13	1 411
463	Michalová Aneta	č. d. 66	958 45 Ježkova Ves	17.4.1978	11 018,00	0,11	1 165
464	Michalová Katarína	Malé Bielice 117	958 01 Partizánske	25.4.1976	11 018,00	0,11	1 165
465	Mikuláš Ladislav	Vajanského 814/27	956 33 Chynorany	21.9.1978	18 401,00	0,18	1 946
466	Mikuláš Viktor	Ul. G. Svobodu 853/25	958 01 Partizánske	6.10.1948	19 462,00	0,19	2 058



467	Mikulová Anette	č. d. 406	958 52 Žabokreky nad Nitrou	8.8.1973	14 908,00	0,15	1 577
468	Minár Dušan	ul. Dolná 1058/29	958 01 Partizánske	23.4.1974	14 361,00	0,14	1 519
469	Minárik Jaroslav	Agátová 37/77	958 04 Velké Bielice	2.10.1978	11 742,00	0,12	1 242
470	Mináriková Martina	Hviezdoslavova 367	972 47 Oslany		16 337,00	0,16	1 728
471	Mišiak Róbert	Janka Kráľa 1165/22	958 01 Partizánske	25.7.1978	16 093,00	0,16	1 702
472	Mišiaková Blanka	č. d. 46	956 36 Borčany	29.2.1972	12 208,00	0,12	1 291
473	Mišienková Margita	Malá Okružná 957/16	958 01 Partizánske	10.11.1951	5 809,00	0,06	614
474	Mitačová Ľudmila	Krásna Ves 41	956 53 Slatina nad Bebravou	18.1.1967	14 554,00	0,14	1 539
475	Mlatec Branislav	Velká Okružná 1015/1	958 01 Partizánske	12.2.1972	14 949,00	0,15	1 581
476	Molleková Miroslava	Lehotská 428	972 71 Nováky	6.9.1975	18 788,00	0,19	1 987
477	Molnárová Alžbeta	Malá Okružná 943/4	958 01 Partizánske	20.6.1954	14 772,00	0,15	1 562
478	Moravčíková Helena	Rastislavova 324/6	972 71 Nováky	5.3.1962	9 902,00	0,10	1 047
479	Morvayová Iveta	Malá Okružná 943/12	958 01 Partizánske	4.6.1973	15 968,00	0,16	1 689
480	Mosný Martin	Februára 637/8	958 01 Partizánske	17.4.1975	16 394,00	0,16	1 734
481	Mozola Milan	Priehrada 443/1	956 33 Chynorany	16.6.1945	17 678,00	0,18	1 870
482	Mozolová Anna	č. d. 235	972 48 Radobica - Cerová	16.5.1952	12 843,00	0,13	1 358
483	Mozolová Renáta	č. d. 473	956 36 Rybany	15.11.1967	13 341,00	0,13	1 411
484	Murínová Jana	Malá Okružná 967/72	958 01 Partizánske	26.8.1976	10 482,00	0,10	1 109
485	Navrátilová Silvia	Gápel č. 16	972 28 Valaská Belá	15.2.1975	8 806,00	0,09	931
486	Némethová Michaela	Velká Okružná 1085/65	958 01 Partizánske	3.7.1977	13 713,00	0,14	1 450
487	Neubauerová Beáta	Záhumnie 281/25	956 33 Chynorany	31.8.1974	13 867,00	0,14	1 467
488	Nižňanský Marian	Dlhá ul. 612/30	972 46 Čereňany	26.5.1967	14 473,00	0,14	1 531
489	Novotná Irena	Obuvnícka 422/20	958 01 Partizánske	3.9.1949	12 877,00	0,13	1 362
490	Nový Bohumil	Prievidzká ul. 546/20	972 46 Čereňany	9.10.1972	20 783,00	0,21	2 198
491	Obertová Kvetoslava	č.d. 183	958 03 Malé Kršteňany	13.4.1961	16 570,00	0,16	1 753
492	Obžerová Olga	1. mája 26/14	972 45 Bystričany	15.2.1961	11 476,00	0,11	1 214
493	Oláhová Jarmila	Velká Okružná 1025/28	958 01 Partizánske	7.3.1965	13 175,00	0,13	1 393
494	Olachová Alena	č.d. 27	958 41 Pažiť	13.1.1964	18 700,00	0,19	1 978
495	Olachová Erika	J. Kráľa 1549/46	958 01 Partizánske	24.3.1970	11 018,00	0,11	1 165
496	Oleárová Tatiana	Malá Okružná 1014/19	958 01 Partizánske	6.9.1963	15 835,00	0,16	1 675
497	Olejová Mária	Pod horou č. 231/1	972 43 Zemianske Kostolany	9.8.1953	12 553,00	0,12	1 328
498	Olišanský Pavol	Janka Kráľa 1171/17	958 01 Partizánske	14.5.1965	11 984,00	0,12	1 267
499	Omelka Robert	č. d. 230	956 34 Malé Ostratice	8.12.1976	12 637,00	0,13	1 337
500	Omelková Margita	Nádražná 647/21	958 01 Partizánske	8.8.1954	11 585,00	0,12	1 225
501	Ondrášková Dáša	Dubinky 715/16	972 42 Lehota pod Vtáčnikom	8.10.1953	7 261,00	0,07	768
502	Ondrejková Marta	Generála Svobodu 853/27	958 01 Partizánske	1.6.1947	7 592,00	0,08	803
503	Ondruška Jozef	Hviezdoslavova 379/159	972 47 Oslany	27.1.1950	16 356,00	0,16	1 730
504	Ondrušková Sylvia	Gen.Svobodu 828/63	958 01 Partizánske	13.1.1976	14 636,00	0,15	1 548
505	Ondrušová Eva	Nábřežná 208/4	958 01 Partizánske	3.12.1961	14 261,00	0,14	1 508
506	Opálená Anna	Horská 1295/21	958 01 Partizánske	6.1.1957	10 912,00	0,11	1 154
507	Oravcová Eva	č. d. 208	958 03 Velké Kršteňany	1.3.1968	13 939,00	0,14	1 474
508	Oravec Milan	Malinovského 1158/21	958 06 Partizánske	15.11.1942	12 813,00	0,13	1 355
509	Oravec Milan	Ul. Javorová 523/1	958 04 Velké Bielice	30.7.1965	12 793,00	0,13	1 353
510	Orságová Anna	Horská 1307/35	958 06 Partizánske	27.2.1965	14 966,00	0,15	1 583
511	Orságová Jana	Horská 1314/44	958 06 Partizánske	31.3.1968	14 513,00	0,14	1 535
512	Orságová Viera	Generála Svobodu 853/29	958 01 Partizánske	6.2.1969	13 611,00	0,14	1 440
513	Oršulová Zuzana	Velká Okružná 1029/34	958 01 Partizánske	12.5.1975	13 260,00	0,13	1 402

514	Pacalaiová Viera	č. d. 112	958 45 Ježkova Ves	30.3.1973	15 517,00	0,15	1 641
515	Pagáčová Milena	Velká Okružná 1105/79	958 01 Partizánske	3.7.1957	8 981,00	0,09	950
516	Palatická Viera	Velká Okružná 1103/71	958 01 Partizánske	8.10.1952	14 605,00	0,15	1 545
517	Paniaková Emília	č. d. 163	958 03 Malé Kršteňany	25.12.1961	9 891,00	0,10	1 046
518	Pastierik Jozef	č. d. 387	972 45 Bystričany	13.4.1947	11 738,00	0,12	1 241
519	Pastvová Anna	Horská 1298/3	958 01 Partizánske	31.7.1962	14 931,00	0,15	1 579
520	Pašková Jana	Malá Okružná 959/62	958 01 Partizánske	18.10.1972	16 419,00	0,16	1 737
521	Pauček Václav	Šimonovianska 735/38	958 03 Partizánske	15.11.1942	7 151,00	0,07	756
522	Pauerová Emília	Velká Okružná 1025/28	958 01 Partizánske	2.8.1947	10 345,00	0,10	1 094
523	Paulen Ján	Družstevná 817	956 17 Solčany	20.1.1947	18 257,00	0,18	1 931
524	Paulenová Mária	Horská 1296/17	958 06 Partizánske	30.7.1952	17 684,00	0,18	1 870
525	Paulenová Soňa	č. d. 85	958 52 Žabokreky nad Nitrou	8.5.1974	11 640,00	0,12	1 231
526	Pavlišáková Ivana	Októbrová 682/63	958 01 Partizánske	26.1.1975	8 453,00	0,08	894
527	Pechová Helena	č.d. 290	958 54 Hradište	2.7.1952	8 781,00	0,09	929
528	Pekárová Gabriela	Velká Okružná 1029/36	958 01 Partizánske	29.9.1975	13 341,00	0,13	1 411
529	Pernisová Zdena	Gen. Svobodu 853/25	958 01 Partizánske	29.10.1956	12 943,00	0,13	1 369
530	Pestová Blanka	Domovina 245/2	972 43 Zemianské Kostoľany	7.6.1976	11 018,00	0,11	1 165
531	Petrejeová Katarína	Malá Okružná 957/14	958 01 Partizánske	22.6.1979	14 924,00	0,15	1 578
532	Petrejeová Renáta	Nádražná 647/19	958 01 Partizánske	19.9.1972	15 226,00	0,15	1 610
533	Petríková Daniela	Generála Svobodu 766/5	958 01 Partizánske	6.5.1955	16 447,00	0,16	1 740
534	Petríková Mariana	Ul. Športovcov 459/10	958 04 Velké Bielice	20.3.1950	15 731,00	0,16	1 664
535	Petríkovič Štefan	Lany 462/47	958 01 Partizánske	20.12.1942	14 499,00	0,14	1 533
536	Petrišková Alena	Hviezdoslavova 315	972 47 Oslany	27.3.1968	13 341,00	0,13	1 411
537	Petrovič Ivan	Nábřežie Belánky 616/67	958 04 Velké Bielice	7.11.1950	11 668,00	0,12	1 234
538	Petrusová Elena	Velká Okružná 1106/81	958 01 Partizánske	16.6.1952	12 488,00	0,12	1 321
539	Pihíková Eva	J. Kráľa 1550/48	958 01 Partizánske	31.7.1970	9 196,00	0,09	973
540	Pihíková Jana	Kršteňany 29	958 03 Partizánska	17.2.1976	17 463,00	0,17	1 847
541	Pihíková Marcela	Školská 19/11	958 01 Partizánske	29.11.1976	13 908,00	0,14	1 471
542	Pichalová Dana	J. Matúšku 2250 - A 10	955 01 Topoľčany	29.7.1972	11 511,00	0,11	1 217
543	Pilchová Alena	č.d. 206	972 22 Horné Vestenice	17.10.1955	12 498,00	0,12	1 322
544	Pišová Eva	Velká Okružná 1103/71	958 01 Partizánske	15.3.1956	16 504,00	0,16	1 746
545	Plachá Renáta	Chemikov 85/31	972 71 Nováky	15.3.1968	14 713,00	0,15	1 556
546	Podhorská Marta	Družstevná 641	958 01 Partizánske	6.4.1947	12 058,00	0,12	1 275
547	Podmanická Johanna	Rooseveltová 364/6	958 01 Partizánske	9.12.1951	10 982,00	0,11	1 162
548	Podoláková Ernestína	č.d. 107	958 41 Velké Uherce	17.5.1949	14 868,00	0,15	1 573
549	Polakovičová Marta	Janka Kráľa 1166/26	958 06 Partizánske	3.7.1956	12 383,00	0,12	1 310
550	Polerecká Anna	č. d. 107	958 41 Velké Uherce	1.7.1960	14 722,00	0,15	1 557
551	Polerecký Jozef	Fándlyho 506	956 18 Bošany	12.5.1954	13 981,00	0,14	1 479
552	Polláková Marta	Holého 714/54	956 33 Chynorany	23.2.1952	11 599,00	0,12	1 227
553	Poštrková Adriana	Jesenského 394	958 53 Skačany	24.6.1972	11 906,00	0,12	1 259
554	Potzlová Eva	Malá Okružná 957/14	958 01 Partizánske	8.2.1969	12 695,00	0,13	1 343
555	Pradidová Alžběta	Malá Okružná 967/76	958 01 Partizánske	4.12.1955	13 901,00	0,14	1 470
556	Preťová Andrea	Kolačno 34	958 41 Velké Uherce	9.4.1977	14 381,00	0,14	1 521
557	Preťová Marianna	Makarenkova 646/21	958 01 Partizánske	3.8.1975	14 188,00	0,14	1 501
558	Prídavková Mária	č.d. 357	972 48 Horná Ves	12.9.1973	13 329,00	0,13	1 410
559	Prídavková Milada	č. d. 33	958 04 Malé Bielice	28.1.1948	12 294,00	0,12	1 300
560	Princ Pavol	č. d. 47	956 14 Súlovce	20.3.1975	12 236,00	0,12	1 294

561	Princ Peter	Horská 1305/23	958 06 Partizánske	2.6.1971	14 332,00	0,14	1 516
562	Prokeinová Mária	Chemikov 89/1	972 71 Nováky	18.7.1976	10 167,00	0,10	1 075
563	Psenková Mária	Nádražná 890/36	958 01 Partizánske	24.6.1968	22 803,00	0,23	2 412
564	Psoťný Vladimír	Horská 1311/12	958 01 Partizánske	16.8.1956	7 570,00	0,08	801
565	Puchová Sylvia	Domovina 300/59	972 43 Zemianske Kostolany	31.1.1971	12 915,00	0,13	1 366
566	Racová Andrea	č. d. 33	958 03 Veľké Kršteňany	14.11.1974	14 924,00	0,15	1 578
567	Racová Luba	Horska 1307/35	958 01 Partizánske	3.6.1968	19 151,00	0,19	2 026
568	Radošanyová Klaudia	Gumárenská 338/11	972 23 Dolné Vestenice	12.2.1976	11 018,00	0,11	1 165
569	Rajnohová Iveta	Školská ulica 189/13	958 01 Partizánske	17.5.1976	11 018,00	0,11	1 165
570	Rajnohová Ludmila	Potočná 231/10	958 03 Malé Uherce	27.3.1963	11 689,00	0,12	1 236
571	Rajnohová Soňa	Horská 1314/50	958 01 Partizánske	16.8.1976	19 208,00	0,19	2 032
572	Rechtoríková Soňa	Školská 189/13	958 01 Partizánske	10.9.1975	10 888,00	0,11	1 152
573	Remeňová Gabriela	č.d. 366	958 52 Žabokreky nad Nitrou	7.10.1958	10 799,00	0,11	1 142
574	Remeňová Silvia	Mládežnícka 407/14	956 19 Krnča	21.4.1973	11 018,00	0,11	1 165
575	Remišová Martina	Na papiereň 336/77	972 44 Kamenec pod Vtáčnikom	13.5.1977	13 341,00	0,13	1 411
576	Repková Daniela	Malá Okružná 905/36	958 01 Partizánske	17.7.1966	15 394,00	0,15	1 628
577	Rešetková Jana	Potočná ulica 231/10	958 03 Malé Uherce	17.7.1947	13 924,00	0,14	1 473
578	Rešková Zuzana	Veľká Okružná 1105/79	958 01 Partizánske	7.12.1978	8 742,00	0,09	925
579	Režová Melánia	Jesenského 538/9	971 01 Prievidza - Staré mesto	28.1.1952	13 995,00	0,14	1 480
580	Rihárová Jana	Nábrežná 205/10	958 01 Partizánske	11.2.1977	8 744,00	0,09	925
581	Rihárová Katarína	Nábrežná 208/16	958 01 Partizánske	27.10.1979	13 427,00	0,13	1 420
582	Rihárová Lubica	Komenského 201/1	958 01 Partizánske	28.3.1976	13 341,00	0,13	1 411
583	Richterová Terézia	Školská 189/11	958 01 Partizánske	20.12.1948	13 993,00	0,14	1 480
584	Rišková Katarína	Školská 327	972 46 Čereňany	16.5.1972	11 135,00	0,11	1 178
585	Rizikyová Jarmila	č. d. 182	958 03 Malé Kršteňany	25.8.1972	7 599,00	0,08	804
586	Rusinák Miroslav	Horská 1298/7	958 06 Partizánske	10.5.1982	12 567,00	0,13	1 329
587	Rybanská Denisa	K štadiónu 181/15	955 04 Krušovce	1.2.1974	13 178,00	0,13	1 394
588	Rybanská Slavomíra	Janka Kráľa 1550/50	958 06 Partizánske	14.2.1969	9 412,00	0,09	995
589	Rybanský Dušan	č. d. 142	956 32 Rajčany	11.2.1952	11 814,00	0,12	1 250
590	Rybárová Terézia	Hlavná ulica 6/34	958 04 Veľké Bielice	16.2.1957	12 203,00	0,12	1 291
591	Rybičková Erika	školská 701/25	956 18 Bošany	21.1.1972	8 195,00	0,08	867
592	Rýdziová Mária	č. d. 230	956 53 Krásna Vec	23.2.1970	12 420,00	0,12	1 314
593	Sabo Karol	č. d. 164	958 44 Klátová Nová Ves	30.5.1942	6 610,00	0,07	699
594	Sanyová Silvia	č.d. 28	958 42 Brodzany	29.8.1977	8 782,00	0,09	929
595	Sasko Vladimír	č. d. 353	956 36 Rybany	31.10.1971	14 679,00	0,15	1 553
596	Saško Emil	č. d. 201	958 45 Veľký Klíž	31.10.1971	14 969,00	0,15	1 583
597	Sečanská Iveta	Sládkovičova 183/47	957 01 Bánovce nad Bebravou	10.4.1976	9 892,00	0,10	1 046
598	Sedláčková Olympia	Janka Kráľa 1192/2	958 06 Partizánske	7.12.1951	9 306,00	0,09	984
599	Sivá Jaroslava	Veľká Okružná 1128/42	958 01 Partizánske	20.3.1965	14 702,00	0,15	1 555
600	Slivková Margita	agátová 606/44	958 01 Partizánske	27.6.1955	11 961,00	0,12	1 265
601	Slobodová Klaudia	Veľká Okružná 1015/1	958 01 Partizánske	12.3.1974	13 721,00	0,14	1 451
602	Sloviaková Marta	Nádražná 898/40	958 01 Partizánske	31.12.1963	17 616,00	0,18	1 863
603	Sluková Alžbeta	Ulica 4. apríla 3/8	972 43 Zemianske Kostolany	26.12.1954	12 765,00	0,13	1 350
604	Sluková Helena	Bezručova 867/8	958 01 Partizánske	22.1.1954	15 655,00	0,16	1 656
605	Sluková Mária	Slivková 635/4	972 46 Čereňany	22.7.1971	12 280,00	0,12	1 299
606	Smatana Jozef	Februárová 638/12	958 01 Partizánske	22.7.1952	21 422,00	0,21	2 266
607	Smatana Marián	Ul. Športovcov 221/7	958 04 Veľké Bielice	27.3.1943	13 421,00	0,13	1 419



608	Smatanová Daniela	Malá Okružná 959/66	958 01 Partizánske	13.2.1976	8 150,00	0,08	862
609	Smatanová Margita	č.d. 133/93	972 46 Čereňany	28.1.1946	12 046,00	0,12	1 274
610	Smatanová Mária	Topoľová 604/67	958 04 Veľké Bielice	29.3.1950	14 336,00	0,14	1 516
611	Smekalová Gabriela	č. d. 414	956 33 Chynorany	9.7.1963	7 855,00	0,08	831
612	Smotlákova Katarína	Lomonosova 427/10	958 01 Partizánske	19.1.1948	7 108,00	0,07	752
613	Šmykalová Katarína	A.Hlinku 1184/1	957 01 Bánovce nad Bebravou	29.4.1952	11 069,00	0,11	1 171
614	Snak Martin	Veľká Okružná 1088/57	958 01 Partizánske	11.7.1977	11 923,00	0,12	1 261
615	Snopková Iveta	Partizánska 1194/76	957 01 Bánovce nad Bebravou	26.7.1974	13 000,00	0,13	1 375
616	Soboňová Ladislava	G. Svobodu 768/47	958 01 Partizánske	14.2.1977	14 346,00	0,14	1 517
617	Sokolová Jozefína	Hviezdoslavova 318/35	972 47 Oslany	14.1.1952	12 180,00	0,12	1 288
618	Stanková Andrea	Malinovského 1152/4	958 01 Partizánske	6.4.1976	14 369,00	0,14	1 520
619	Stanková Anna	č.d. 298	956 36 Rybany	18.9.1962	11 666,00	0,12	1 234
620	Steinbauerová Viera	Hviezdoslavova 321/41	972 47 Oslany	3.5.1977	12 301,00	0,12	1 301
621	Stredánska Emília	Boženy Nemcovej 89/10	972 43 Zemianske Kostolany	18.10.1953	12 953,00	0,13	1 370
622	Strížencová Silvia	Veľká Okružná 1096/47	958 01 Partizánske	28.2.1977	14 830,00	0,15	1 569
623	Strížencová Viera	Malá Okružná 1014/17	958 01 Partizánske	6.9.1950	14 217,00	0,14	1 504
624	Strúčka Peter	č.d. 17	956 36 Rybany	5.5.1968	14 880,00	0,15	1 574
625	Struhariňanská Jana	Nitrianska 503/60	958 01 Partizánske	11.12.1967	12 774,00	0,13	1 351
626	Stupková Helena	Veľká Okružná 1088/55	958 01 Partizánske	31.7.1950	11 055,00	0,11	1 169
627	Suchá Eva	Veľká Okružná 1088/55	958 01 Partizánske	19.2.1957	9 556,00	0,10	1 011
628	Sunegová Helena	Veľká Okružná 1022/4	958 01 Partizánske	24.5.1952	9 531,00	0,09	1 008
629	Sunegová Mariana	č.d. 246/20	958 42 Brodzany	2.8.1977	13 390,00	0,13	1 416
630	Šunovský Jozef	č. d. 210	958 03 Malé Uherce	14.4.1947	12 001,00	0,12	1 269
631	Svitková Helena	Horská 1312/26	958 06 Partizánske	9.4.1963	11 751,00	0,12	1 243
632	Svitková Marta	Kpt. Nálepku 201/8	972 43 Zemianske Kostolany	7.12.1959	11 339,00	0,11	1 199
633	Šaková Mária	Farská 327/6	972 46 Čereňany	17.10.1948	12 032,00	0,12	1 273
634	Šarinová Marta	Veľká Okružná 1128/44	958 01 Partizánske	3.10.1952	11 652,00	0,12	1 232
635	Šatanová Zuzana	Javorová 523/1	958 04 Veľké Bielice	29.3.1965	13 888,00	0,14	1 469
636	Šedivý Ferdinand	Veľká Okružná 1015/1	958 01 Partizánske	30.4.1959	13 824,00	0,14	1 462
637	Šereniková Blažena	č.d. 33	956 36 Borčany	14.8.1971	15 120,00	0,15	1 599
638	Šimková Mária	č. d. 138	958 43 Nedanovce	24.9.1950	18 024,00	0,18	1 906
639	Šimončíková Mária	Horská 1312/4	958 06 Partizánske	1.8.1970	16 920,00	0,17	1 790
640	Šipoš Milan	Javorová 523/1	958 04 Veľké Bielice	12.5.1968	15 291,00	0,15	1 617
641	Širková Petra	č. d. 135	958 53 Skačany	2.5.1979	10 220,00	0,10	1 081
642	Šišková Božena	Nám. SNP 210/26	958 01 Partizánske	20.1.1950	12 637,00	0,13	1 337
643	Šišková Jarmila	V. Beniaka 375/150	956 33 Chynorany	13.1.1964	13 580,00	0,14	1 436
644	Šišoláková Silvia	Tehelná 26	958 52 Žabokreky nad Nitrou	11.3.1975	7 880,00	0,08	833
645	Škarbová Eva	č.d. 163	958 43 Krásno	3.12.1954	11 335,00	0,11	1 199
646	Škarbová Mária	č. d. 296	972 48 Horná Ves	21.11.1962	16 462,00	0,16	1 741
647	Škarbová Viera	Malá Okružná 905/36	958 01 Partizánske	25.9.1971	8 718,00	0,09	922
648	Škodová Marianna	č. d. 39	958 04 Malé Bielice	15.1.1973	14 924,00	0,15	1 578
649	Školnová Zuzana	Domovina 280/38	972 43 Zemianske Kostolany	6.7.1978	14 924,00	0,15	1 578
650	Škoricová Jozefína	Malá Okružná 928/34	958 01 Partizánske	22.2.1945	19 250,00	0,19	2 036
651	Škvareninová Renáta	Horská 1309/59	958 06 Partizánske	19.3.1965	11 860,00	0,12	1 254
652	Šmatlákova Alena	Veľká Okružná 1088/57	958 01 Partizánske	16.9.1959	4 308,00	0,04	456
653	Šmitala Dezider	J. Kráľa 1167/34	958 06 Partizánske	6.11.1962	19 547,00	0,19	2 067

654	Šnajderová Janka	Horská 1298/7	958 06 Partizánske	12.10.1977	8 258,00	0,08	873
655	Šnircová Gabriela	č.d. 61	957 01 Dolné Naštice	28.10.1956	12 932,00	0,13	1 368
656	Šnircová Mária	Konečná 1045/31	972 42 Lehota pod Vtáčnikom	14.9.1949	10 509,00	0,10	1 111
657	Šoková Mária	Malá Okružná 931/54	958 01 Partizánske	22.2.1962	14 720,00	0,15	1 557
658	Šopinec Matúš	Topoľová 593	958 04 Veľké Bielice	24.11.1975	15 880,00	0,16	1 680
659	Šošová Viera	Malá okružná 962/58	958 01 Partizánske	30.4.1966	16 312,00	0,16	1 725
660	Špačová Andrea	č. d. 146	956 32 Rajčany	20.11.1973	14 400,00	0,14	1 523
661	Špánik Pavel	J. C. Hronského 1328/11	957 04 Bánovce nad Bebravou	11.12.1947	20 992,00	0,21	2 220
662	Špánik Štefan	č. d. 275	958 42 Brodzany	7.4.1947	7 969,00	0,08	843
663	Šranková Darina	č. d. 555	958 52 Žabokreky nad Nitrou	2.1.1964	11 018,00	0,11	1 165
664	Štálniková Draho- míra	Veľká Okružná 1105/79	958 01 Partizánske	10.4.1958	16 824,00	0,17	1 779
665	Štefankovičová Adriana	Hlavná 198/25	958 04 Veľké Bielice	3.9.1977	15 226,00	0,15	1 610
666	Štefkovičová Mária	č.d. 159	958 43 Nedanovce	29.7.1947	11 747,00	0,12	1 242
667	Števicová Viera	Javorová 523/1	958 04 Veľké Bielice	3.5.1959	10 499,00	0,10	1 110
668	Števošová Eva	Malá Okružná 967/72	958 01 Partizánske	16.11.1948	16 745,00	0,17	1 771
669	Štrpková Ľubica	Duklianska 135	958 53 Skačany	14.2.1980	13 018,00	0,13	1 377
670	Šušalová Ľubica	Nábřežná 206/8	958 01 Partizánske	17.1.1954	10 943,00	0,11	1 157
671	Šušeková Jarmila	Nábřežná 206/8	958 01 Partizánske	27.1.1953	5 075,00	0,05	537
672	Šútorová Anna	č. d. 325	958 41 Veľké Uherce	2.3.1973	11 018,00	0,11	1 165
673	Šútorová Jana	č.d. 43	956 32 Nadlice - Livina	15.6.1964	16 805,00	0,17	1 777
674	Švarcová Eva	č. d. 257	951 42 Zbehy	13.4.1965	13 473,00	0,13	1 425
675	Švecová Jana	č.d. 109	958 43 Nedanovce	22.6.1977	11 031,00	0,11	1 167
676	Švecová Jaroslava	č.d. 24	956 19 Krnča	1.6.1969	11 811,00	0,12	1 249
677	Tapušiková Katarí- na	SNP 230/68	972 47 Oslany	23.12.1947	17 274,00	0,17	1 827
678	Tekely Jozef	Výšk. Sl., Nitrianska 503/60	958 01 Partizánske	28.11.1965	13 941,00	0,14	1 474
679	Tekely Martin	SNP 19	957 01 Bánovce nad Bebravou	12.12.1974	15 672,00	0,16	1 658
680	Tekelyová Blanka	Horská 1312/18)	958 01 Partizánske	7.12.1976	11 018,00	0,11	1 165
681	Teleková Žaneta	Nádražná 889/12	958 01 Partizánske	4.10.1973	12 857,00	0,13	1 360
682	Toma Ľuboš	Horská 1312/28	958 01 Partizánske	14.1.1952	11 175,00	0,11	1 182
683	Toma Marian	Malá Okružná 972/88	958 01 Partizánske	14.7.1959	9 411,00	0,09	995
684	Tomašáková Dari- na	Hradište 349	958 54 Hradište	10.3.1974	13 656,00	0,14	1 444
685	Tomášiková Oľga	Horská 1312/26	958 01 Partizánske	27.9.1956	12 275,00	0,12	1 298
686	Tomášová Helena	SNP 155/28	956 18 Bošany	17.6.1959	11 477,00	0,11	1 214
687	Tomová Zuzana	Lubianka 731	972 47 Oslany	7.9.1975	14 924,00	0,15	1 578
688	Toránová Mária	Horská 1311/10	958 01 Partizánske	7.12.1957	11 802,00	0,12	1 248
689	Tóth Ladislav	Družstevná 817/74	956 17 Solčany	2.12.1955	13 215,00	0,13	1 398
690	Tóthová Oľga	Veľká Okružná 1040/41	958 01 Partizánske	21.12.1950	11 809,00	0,12	1 249
691	Trčo Zdenko	Makarenkova 145/20	958 01 Partizánske	9.9.1963	13 795,00	0,14	1 459
692	Trebichalská Oľga	Strojárska 197/11	958 01 Partizánske	27.1.1952	12 069,00	0,12	1 276
693	Turbeková Ľubica	Husitská 1231/6	957 01 Bánovce nad Bebravou	14.9.1966	15 945,00	0,16	1 686
694	Turčeková Erika	Malá Okružná 943/12	958 01 Partizánske	7.2.1961	14 779,00	0,15	1 563
695	Tútureová Iveta	Topoľčianska 324	958 52 Žabokreky nad Nitrou	15.12.1976	16 217,00	0,16	1 715
696	Unterfrancová Marta	Pod Šípkom 1153/1	958 01 Partizánske	24.4.1962	12 810,00	0,13	1 355
697	Václavová Anna	Veľká Okružná 1029/36	958 01 Partizánske	16.2.1956	16 450,00	0,16	1 740
698	Vácvalová Eva	Malá Okružná 987/3	958 01 Partizánske	22.7.1957	11 783,00	0,12	1 246
699	Vajdová Mária	Krušovská 2050/21	955 01 Topoľčany	11.10.1966	58 535,00	0,58	6 191

700	Valach Anton	Generála Svobodu 976/50	958 01 Partizánske	19.6.1948	15 106,00	0,15	1 598
701	Valachová Andrea	G. Svobodu 720/12	958 01 Partizánske	20.3.1974	13 422,00	0,13	1 420
702	Valachová Erika	Horská 1309/53	958 01 Partizánske	25.2.1973	11 021,00	0,11	1 166
703	Valachová Helena	Okružná 51/10	972 51 Handlová	22.6.1957	8 674,00	0,09	917
704	Válek Miroslav	1. mája 26/14	972 45 Bystričany	23.3.1947	16 156,00	0,16	1 709
705	Valterová Darina	č. d. 23	958 41 Pažiť	6.2.1979	14 924,00	0,15	1 578
706	Vancová Marcela	M.R. štefánika 45/9	957 01 Bánovce nad Bebravou	4.1.1976	13 341,00	0,13	1 411
707	Vanko Lubomír Ing.	kpt. Nálepku 339/5	958 01 Partizánske	20.4.1950	23 334,00	0,23	2 468
708	Vanko Rudolf	Ul. Hrdinov 242/1	958 03 Malé Uherce	8.4.1952	14 728,00	0,15	1 558
709	Varečka Vladimír	Horská 1307/39	958 01 Partizánske	22.7.1962	78 347,00	0,78	8 286
710	Varga Ján	Makarenková 646/21	958 01 Partizánske	2.2.1967	13 895,00	0,14	1 470
711	Varga Jozef	č. d. 302	956 13 Hrušovany	3.12.1947	7 047,00	0,07	745
712	Vargová Drahomíra	Mlynská 767/21	972 47 Oslany	2.12.1950	12 694,00	0,13	1 343
713	Vavříková Danica	č. d. 222	958 44 Klátová Nová Ves	21.10.1948	10 929,00	0,11	1 156
714	Važanová Marta	Borčany 32	956 36 Borčany	26.3.1947	9 096,00	0,09	962
715	Verešová Júlia	Malinovského 1151/2	958 01 Partizánske	18.1.1972	12 420,00	0,12	1 314
716	Viktoríniová Elena	Cerová 259	972 48 Radobica	20.1.1955	12 027,00	0,12	1 272
717	Vitamvas Alima	Pažiť 85	958 41 Pažiť	12.1.1951	10 400,00	0,10	1 100
718	Vladová Emília	Veľká Okružná 1031/31	958 01 Partizánske	24.11.1955	17 300,00	0,17	1 830
719	Vlčková Alena	Obuvnícka 423/28	958 01 Partizánske	26.12.1953	17 256,00	0,17	1 825
720	Vlňová Anna	Strojárska 198/15	958 01 Partizánske	16.2.1952	11 000,00	0,11	1 163
721	Vrlíková Eva	č. d. 159	958 54 Hradište	21.6.1959	14 916,00	0,15	1 578
722	Vykukalová Helena	č.d. 302	956 13 Hrušovany	3.9.1955	17 409,00	0,17	1 841
723	Zábojníková Helena	Veľká Okružná 1108/71	958 01 Partizánske	21.2.1948	14 545,00	0,14	1 538
724	Zábojníková Terézia	č. d. 59	958 54 Hradište pri Partizánskom	15.10.1973	7 545,00	0,08	798
725	Zahumenská Elžbieta	Horská 1305/25	958 01 Partizánske	7.1.1967	13 211,00	0,13	1 397
726	Zachara Milan	Generála Svobodu 853/25	958 01 Partizánske	11.2.1958	11 126,00	0,11	1 177
727	Zacharová Denisa	ul. 1. mája 27/16	972 45 Bystričany	5.3.1975	6 769,00	0,07	716
728	Zajacová Eva	Čierna Lehota 6	956 53 Slatina nad Bebravou	2.2.1974	13 341,00	0,13	1 411
729	Zaťková Viera	M. Benku 2423/6	955 01 Topoľčany	17.7.1960	11 941,00	0,12	1 263
730	Závodná Iveta	č.d. 275	958 42 Brodzany	23.3.1968	13 824,00	0,14	1 462
731	Zemková Zuzana	č. d. 242	956 34 Ostratice	12.2.1973	13 502,00	0,13	1 428
732	Zifčiaková Emília	Veľká Okružná 1025/20	958 01 Partizánske	23.8.1955	12 600,00	0,13	1 333
733	Zima Róbert	č. d. 546/20	958 42 Brodzany	17.6.1971	9 823,00	0,10	1 039
734	Zimová Jana	Nedašovce 131	956 35 Nedašovce	7.5.1974	16 312,00	0,16	1 725
735	Zrneková Eva	Malá Okružná 959/60	958 01 Partizánske	10.1.1966	12 522,00	0,12	1 324
736	Zrubec Jozef	Radobica 4	972 48 Radobica	11.8.1952	15 879,00	0,16	1 679
737	Zubatá Emília	Červená 275/5	958 01 Partizánske	7.12.1953	14 206,00	0,14	1 503
738	Zubatá Zuzana	Hviezdoslavova 323/3	955 01 Práznovce	25.4.1976	15 613,00	0,16	1 651
739	Zuzulová Jana	Horská 1312/20	958 01 Partizánske	26.6.1952	10 686,00	0,11	1 130
740	Žáková Svetlana	Pod šípkom 1153/1	958 01 Partizánske	1.3.1974	10 309,00	0,10	1 090
741	Žatková Jozefína	Nitrianska 66/6	955 01 Chrabrany	22.6.1956	14 377,00	0,14	1 521
742	Žemberová Marcela	Veľká Okružná 1105/77	958 01 Partizánske	7.10.1976	12 151,00	0,12	1 285
743	Žiak Roman	Horská 1305/23	958 01 Partizánske	5.8.1972	11 819,00	0,12	1 250
744	Žišková Ingrid	J. Kráľa 1549/46	958 01 Partizánske	19.2.1973	11 018,00	0,11	1 165



Pohľadávky do I. triedy správcom neboli zaradené.

Pohľadávky veriteľov II. triedy, III. triedy a IV. triedy nebudú uspokojené vzhľadom k tomu, že výťažok finančných prostriedkov získaný speňažením konkurznej podstaty nepostačuje ani na uspokojenie oddelených veriteľov a pohľadávok proti podstate.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 30 dní odo dňa uverejnenia v Obchodnom vestníku na Krajskom súde v Bratislave.

V odvolaní je potrebné uviesť okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3 O. s. p. v nadväznosti na

§ 66e ods. 1 zák. č. 328/91 Zb. v znení neskorších predpisov), v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 204 ods. 1 a § 205 ods. 1 a 2 O. s. p. v nadväznosti na § 66e ods. 1 ZKV).

V Bratislave dňa. 18. 11. 2008

JUDr. Eugen Palášthy v. r.  
sudca

□

## Krajský súd v Banskej Bystrici

K007206

č. k. 24K 57/93-Že-977

### UZNESENIE

Krajský súd v Banskej Bystrici vo veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: **Konzerváreň Kysuca, spol. s r.o.**, Turzovka, v konkurze, IČO: 31 570 283, o rozvrhu speňaženého majetku z podstaty takto

**rozhodol:**

#### I. Pohľadávky proti podstate

- odmena správcu konkurznej podstaty – JUDr. Ján Hudoba vo výške 718 527 Sk – na doplatenie zostáva: 318 527 Sk
- odmena správcu konkurznej podstaty – Ing. Jozef Oravec vo výške 416 436 Sk – na doplatenie zostáva: 416 436 Sk
- súdny poplatok vo výške 60 000 Sk
- dlhodobá úschova spisovej registratúry vo výške 150 200 Sk
- prostriedky na likvidáciu spoločnosti vo výške 20 000 Sk

P. č.	Názov veriteľa	Zistené	Uspokojuje sa
30.	Mesto Turzovka	58 408,00 Sk	58 408,00 Sk
34.	Slovenská konsolidačná a. s., Bratislava (predtým DÚ Čadca)	1 259 486,00 Sk	1 259 486,00 Sk

#### II. Pohľadávky veriteľov s právom na oddelené uspokojenie podľa § 28 ZKV

P. č.	Názov veriteľa	Zistené	Uspokojuje sa
5.	TIKKA INVESTMENTS LIMITED, Cyprus (predtým FNM SR, Bratislava)	1 700 000,00 Sk (zvyšná časť zo sumy 17 560 720,00 Sk)	1 700 000,00 Sk

#### III. Prvá trieda

P. č.	Názov veriteľa	Zistené	Uspokojuje sa
50.	KOOPERATÍVA poisťovňa, a. s., Bratislava	65 241,00 Sk	65 241,00 Sk

#### IV. Druhá trieda

P. č.	Názov veriteľa	Zistené	Uspokojuje sa
22.	Okresný úrad v Čadci, odbor životného prostredia	16 800,00 Sk	13 951,50 Sk
30.	Mesto Turzovka	77 878,00 Sk (zvyšná časť zo sumy 136 286,00 Sk)	64 667,00 Sk

P. č.	Názov veriteľa	Zistené	Uspokojuje sa
34.	Slovenská konsolidačná a. s., Bratislava (predtým DÚ Čadca)	49 529,00 Sk (zvyšná časť zo sumy 1 368 523,00 Sk)	41 135,50 Sk

V. Pohľadávky tretej triedy prihlásené do konkurzu a zistené na prieskumnom pojednávaní nebudú uspokojené vôbec, pretože na uspokojenie týchto nárokov nepostačuje výťažok zo speňaženia úpadcovho majetku.

VI. Správca konkurznej podstaty Ing. Jozef Oravec je povinný po právoplatnosti tohto rozhodnutia do 15 dní vykonať rozvrh a do 30 dní podať súdu písomnú správu o realizácii rozvrhu.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu je prípustné odvolanie, ktoré je možné podať na NS SR prostredníctvom tunajšieho súdu v lehote do 30 dní odo dňa zverejnenia v Obchodnom vestníku.

V Banskej Bystrici dňa 18. novembra 2008

JUDr. Eva Železníková v. r.  
sudkyňa

□

K007207

č. k. 27-24K 57/96-456

### UZNESENIE

Krajský súd v Banskej Bystrici v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Poľnohospodárske družstvo pod Medvešom v likvidácii, Nová Bašta, v konkurze, IČO: 31 600 450, takto

**rozhodol:**

**Zrušuje konkurz** vyhlásený na majetok úpadcu: **Poľnohospodárske družstvo pod Medvešom v likvidácii**, Nová Bašta, v konkurze, IČO: 31 600 450.

Zbavuje funkcie správcu JUDr. Mariána Dzurošku, advokáta, Hviezdoslavova 468/31, Rimavská Sobota.

**Poučenie:** Lehota na podanie odvolania proti tomuto uzneseniu zverejnenému v Obchodnom vestníku je 30 dní odo dňa zverejnenia. Odvolanie je možno podať v uvedenej lehote prostredníctvom tunajšieho súdu.

V Banskej Bystrici dňa 21. novembra 2008

JUDr. Eva Železníková v. r.  
sudkyňa

□

## Krajský súd v Košiciach

K007208

1K/24/93-267

ciach zbavený a ustanovený správca, ostatní účastníci do 30 dní od zverejnenia v Obchodnom vestníku.

### U Z N E S E N I E

Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci úpadcu: **Vladimír Markovič – SÚGAM**, súkromný podnikateľ, Petrovanská 8, Prešov, IČO: 14 432 099, o ustanovení nového správcu takto

V Košiciach dňa 14. novembra 2008

JUDr. Drahomíra Brixiová v. r.  
samosudkyňa

#### rozhodol:

**Zbavuje** JUDr. Milana Sivého, advokáta, Nám. sv. Egídia 3006/116, Poprad, funkcie správcu konkurznej podstaty.

**Ustanovuje** JUDr. Jaroslavu Oravcovú, Dobrianskeho 1651, Vranov nad Topľou, do funkcie nového správcu konkurznej podstaty.

Doterajšiemu správcovi konkurznej podstaty JUDr. Milanovi Sivému, advokátovi, Nám. sv. Egídia 3006/116, Poprad, sa ukladá, aby do 20 dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia riadne informoval nového správcu JUDr. Jaroslavu Oravcovú a dal jej k dispozícii všetky doklady.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu môže podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Krajský súd v Košiciach zbavený a ustanovený správca, ostatní účastníci do 30 dní od zverejnenia v Obchodnom vestníku.

V Košiciach dňa 14. novembra 2008

JUDr. Drahomíra Brixiová v. r.  
samosudkyňa

□

K007209

6K/47/2004-83

### U Z N E S E N I E

Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci úpadcu: **HOLBARD, s.r.o.**, Dukelská 34, Bardejov, IČO: 36 474 517, o ustanovení nového správcu takto

#### rozhodol:

**Zbavuje** JUDr. Milana Sivého, advokáta, Nám. sv. Egídia 3006/116, Poprad, funkcie správcu konkurznej podstaty.

**Ustanovuje** JUDr. Danu Husťákovú, Žriedlová 3, Košice, do funkcie nového správcu konkurznej podstaty.

Doterajšiemu správcovi konkurznej podstaty JUDr. Milanovi Sivému, advokátovi, Nám. sv. Egídia 3006/116, Poprad, sa ukladá, aby do 20 dní odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia riadne informoval nového správcu JUDr. Danu Husťákovú a dal jej k dispozícii všetky doklady.

**Poučenie:** Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia na Krajský súd v Koši-

K007210

Sp. zn.: 3K/191/2002

### Predvolanie

Krajský súd v Košiciach v konkurznej veci úpadcu: **EURO INVESTA, a.s.**, Hálkova 11, Bratislava, IČO: 35 759 640, **nariaďuje prieskumné pojednávanie** na deň 29. decembra 2008 o 9.30 hod. v budove Krajského súdu v Košiciach, Štúrova 29, Košice, v pojednávacej miestnosti, č. dv. 210, II. posch.

Na pojednávanie súd predvoláva:

1. úpadcu: EURO INVESTA, a.s., Hálkova 11, Bratislava,
2. správcu konkurznej podstaty: Ing. Ján Korčmároš, Tr. SNP 55, Košice,
3. konkurzných veriteľov, ktorí do prieskumného pojednávania písomne na Krajskom súde v Košiciach prihlásili svoje nároky proti úpadcovi.

Na prieskumné pojednávanie sa predvolávajú konkurzní veritelia, úpadca a správca konkurznej podstaty. Je potrebné predložiť identifikáciu účastníka, resp. splnomocnenie. Účasť správcu konkurznej podstaty a úpadcu povinná.

Súd poučuje účastníkov podľa § 15a ods. 2 O. s. p., že účastník môže uplatniť námietku zaujatosti podľa ods. 1 najneskôr na prvom pojednávaní, na ktorom sa zúčastnil sudca, o ktorého vylúčenie ide, alebo do 15 dní, odkedy sa mohol dozvedieť o dôvode, pre ktorý je sudca vylúčený. Na neskôr podanú námietku zaujatosti súd prihliadne len vtedy, ak účastník nebol poučený podľa odseku 1.

Sudcovia sú vylúčení z prejednávania a rozhodovania veci, ak so zreteľom na ich pomer k veci, k účastníkom alebo k ich zástupcom možno mať pochybnosti o ich nezaujatosti (§ 14 ods. 1 O. s. p.).

V námietke zaujatosti musí byť uvedené, proti komu smeruje, dôvod, pre ktorý má byť sudca vylúčený, kedy sa účastník podávajúci námietku zaujatosti o dôvode vylúčenia dozvedel a akými dôkazmi môže byť preukázaný; účastník je povinný predložiť dôkazy, ktorými disponuje, zároveň s námietkou zaujatosti.

V Košiciach dňa 20. novembra 2008

JUDr. Lujza Maťašová v. r.  
predsedníčka senátu

□